
A Harmadik Birodalom 666



A Harmadik Birodalom 666
A Harmadik Birodalom és a kereszténység

Ez a PDF-fájl a http://www.thirdreich666.com és a 
http://spiritualwarfare666.webs.com/Third_Reich.htm oldalakon 

található információkat tartalmazza magyar nyelven. A fent említett 
két oldal bebizonyítja, hogy a Nácik nem csak hogy nem voltak 

keresztények, de Sátánt szolgálták és gyűlölték a kereszténységet.

Fordította és a PDF-et összeállította:
Nigel Sheridan, 2012.

http://www.spiritsoferidu.wordpress.com

A szerzői jog a Joy of Satan Ministries tulajdona
http://www.joyofsatan.org

http://www.thirdreich666.com/
http://www.joyofsatan.org/
http://www.spiritsoferidu.wordpress.com/
http://spiritualwarfare666.webs.com/Third_Reich.htm


Tartalomjegyzék

1. Idézetek a Náci vezetőktől a kereszténységről 4

2. Adolf Hitler 6

3. Idézetek Adolf Hitlertől a kereszténységről 9

4. Heinrich Himmler és a kereszténység elpusztítására irányuló munkája 12

5. Heinrich Himmler Reichsführer, a Sátánista 13

6. Josef Goebbels a kereszténységről 17

7. Reinhard Heydrich és munkája a kereszténység ellen 20

8. Rengeteg bizonyíték arról, hogy a Nácik teljesen kereszténységellenesek voltak 21

9. A Harmadik Birodalom harca a keresztény pedofília ellen 27

10. Az igazság a Talmudról: nem keresztényellenes, hanem pogányellenes 30

11. A Ku Klux Klán Sátáni eredete 36

12. A kereszténység leleplezése

http://www.exposinghun.heliohost.org/


Idézetek a Náci vezetőktől a kereszténységről

"Éppezért keményebben kell bánnunk a kereszténységgel. Bosszút kell állnunk a kereszténységen,  
mert  ez a legnagyobb pestis  amit  történelmünk látott,  és  minden összetűzésben meggyengített  
minket. Ha a mi generációnk nem teszi meg, úgy hiszem sokáig el fog húzódni. Önmagunkban kell  
legyőzni."
- Reichsführer Heinrich Himmler beszéde az SS vezérkarában, 1942. június 9, Berlin

"A Nemzetiszocialista és a keresztény eszme nem felel meg egymásnak. A keresztény egyházak az  
ember  tudatlanságára  építenek,  ezzel  ellentétben  mi  [a  Nemzetiszocializmus]  tudományos  
alapokra építünk. Mikor mi [Nemzetiszocialisták]  az Istenben való hitről beszélünk,  nem arra  
gondolunk mint a naiv keresztények és azok akik spirituálisan kihasználják őket, nevezetesen egy  
emberszerű lényre, aki valahol a világegyetemben ücsörög. Az erőt amit a természet törvénye  
ural, és ami a végtelen sok bolygót mozgatja az univerzumban, mindenhatónak, vagy Istennek  
hívjuk. Az az állítás, hogy ez az univerzális erő veszi a fáradságot hogy minden egyes élőlény  
sorsával foglalkozzon, még a legkisebb földi bacillusokéval is, és hogy ezt az erőt úgynevezett  
imákkal és más meglepő dolgokkal befolyásolni lehet, csak a megfelelő mennyiségű naivitástól,  
illetve a szégyentelen hivatásos haszonleséstől függ."
-Martin Bormann

Sok  ember  a  félrevezető  információk  miatt  azt  hiszi,  hogy a  Náci  Németország  barátsággal 
tekintett a kereszténységre. Ez a képzelet legszélső határán sem igaz. Akik teljesen össze vannak 
zavarodva, azok számára ez az oldal kétségtelen bizonyítékkal szolgál arról, hogy a Nácik nem 
csak kereszténységellenesek voltak, de a Harmadik Birodalom vezetői keményen dolgoztak hogy 
elpusztítsák a kereszténységet, a katolikus és protestáns egyházat is.

A számos okkult szimbólum, köztük a swastika és az SS-rúnák nem csak kereszténységellenesek, 
de a keresztény egyházak "Sátáninak" bélyegzik.  Itt  minden egyes link számos hivatkozást és 
dokumentált idézetet tár az olvasó elé a Harmadik Birodalom vezetőitől, amik a kereszténység 
iránti  gyűlöletükről  szólnak,  illetve  arról  a  szándékukról,  hogy  teljesen  elpusztítsák,  és 
visszatérjenek a kereszténység előtti  Pogánysághoz. Ha valaki eleget kutat,  látni  fogja hogy a 
"Sátánizmus" csupán egy átfogó bélyeg, amit a Pogányságra ragasztottak. A "Sátán" jelentése a 
héber  nyelvben  "ELLENSÉG".  "Sátán"  a  zsidó  nép  ellensége.  Sátán  a  Dzsentilek  Istene.  A 
Harmadik  Birodalom  vezetői  tudták  ezt.  A "Sátánizmus"  a  Pogányság  kollektív  bélyege.  A 
"Pogány" jelentése "Dzsentil" [nemzsidó].
[Olvasd el mit mondanak a zsidó rabbik Sátánról].

"Ez a mozaikvallás semmi más, csak egy doktrína a zsidó faj megőrzéséhez. Ennélfogva magába  
foglalja közel minden ágát a szociológiai, politikai és gazdasági tudásnak, ami vele kapcsolatban  
valaha is szóba jöhetett."
Adolf Hitler: Mein Kampf 

"Az  ebédlőteremben  Himmler  és  Belső  Köre  különféle  okkult  gyakorlatokat  végeztek,  melyek  
során megpróbáltak kommunikálni a holt Teutonok szellemeivel, és megpróbálták befolyásolni a  
szomszéd szobában ülő személy elméjét az akaraterejük koncentrálásával. Az SS-ben nem volt  
helye a kereszténységnek, és a tagokat is arra buzdították, hogy szakítsanak az egyházzal.
Új vallási ceremóniákat tettek a keresztény rítusok helyébe; például a téli napforduló ünnepe a  
karácsonyt helyettesítette (1939-től a "karácsony" szót nem jelentethették meg egyetlen hivatalos  
SS-dokumentumban sem), és volt egy a nyári napfordulóra is. Az ajándékozás inkább a nyári,  
mintsem a téli napforduló ünnepekor lett szokás.
A karácsony mellett  az esküvőket és keresztelőket is pogány rituálékra cserélték,  és a pogány  
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mítoszok - ahogy korábban láttuk ebben a fejezetben – is befolyásolták Himmlert, így esett végül a  
választása  Wewelsburg-ra,  ahol  az  SS-rend  kastélya  volt.  Peter  Levenda  aprólékos  műve  
[Szentségtelen Szövetség: A Nácik Okkult Története – Peter Levenda, 2002. május 24.] korábban  
kiadatlan dokumentumokat fed fel a korszakról, és betekintést ad az Ahnenerbe és az SS pogány  
világnézetébe. Az Ahnenerbe aktái tartalmaztak egy cikket A. E. Mullertől, ami eredetileg egy  
havilapban  (Lower  Saxony)  jelent  meg  1903-ban,  és  ami  leírja  hogyan  ünnepelték  a  nyári  
napfordulót a Wewelsburg közelében lévő Exsternsteine-nál a 19. század közepén.  
Levenda megjegyzi, hogy ezek a motívumok általánosak a Nácizmus népies alapjainál, és a kígyó,  
ami a kereszténységben a gonosz archetípusa, az Árják számára szent."
A fenti  idézet  Alan  Baker  "Láthatatlan  Sas:  A Náci  Okkultizmus  Története"  ©  2000  című 
könyvéből származik.

"A  titkos  beavatás  középpontjában,  amit  ezek  a  magasabb  rangú  SS-tisztek  kaptak,  az  SS-
anagramma valódi jelentése állt. Az SS egyszerű tagjai számára a kezdőbetűk a Schutzstaffel szót  
jelentették, mely egy különleges osztagra vagy katonai egységre utal. De a beavatottak számára  
az SS más jelentést is hordozott – egy olyyan jelentést, melynek gyökerei mélyen az okkultban  
keresendők,  illetve  a  sumér,  a  babilóni  és  bizonyos  mértékig  az  egyiptomi  hitvilágban.  Ezen  
beavatottak számára az SS-betűk a die Schwarze Sonne-ra utaltak, a Fekete Napra."
A  fenti  idézet  Joseph  P.  Farrell  "A  Fekete  Nap  Birodalma:  Náci  Titkos  Fegyverek  és  a 
Hidegháború Szövetséges Legendája" © 2004 című könyvéből származik.



Adolf Hitler

"Adolf Hitler és a Náci Párt 1933-ban jutott hatalomra. A legtöbb okkult vezető úgy hitte, Hitler  
volt a "Nagy Vezető".

Az 555 egy ősi zsidó kifejezés kabbalisztikus megfelelője, ami sötétséget jelent. Az 555 továbbá a 
Necronomicon szó numerikus értéke. Hitler Náci pártjának száma 555 volt. A párt 500-nál kezdte 
a számozását, hogy nagyobbnak tűnjön mint amekkora valójában volt.

Az  az  igazság,  hogy  Hitler  Sátánista  volt.  Politikusként  diplomatikus  maradt,  mégpedig  a 
keresztény egyházak akkori hatalma miatt. Hitler volt a régóta várt vezetp, akit sok német Sátáni 
Páholy próbált elhozni a valóságba. Vezetőre volt szükségük. Maga Hitler is tagja volt az egyik 
ilyen Sátáni Páholynak.

Kivonat: "Szeretnék átadni olyan információkat, melyeket Otti Votavova szerint közvetlenül Franz  
Bardontól kapott.  Állítása szerint Hitler a 99-es Páholy tagja volt.  Emellett  Hitler  és néhány  
bizalmasa a Thule Rend tagja volt,  ami csak egy külső eszköze volt  egy csoport tibeti  fekete  
mágusnak, akik a Thule Rend tagjait saját céljaikra használták."1

"A Német Munkáspárt egyik korai tagja a kiadó Dietrich Eckart volt,  akire gyakran csak úgy  
utaltak,  mint  a  Nemzetiszocializmus  spirituális  atyjára.  Eckart  látta  Hitlerben  a  
kovácsolhatóvezetőt  akire  várt,  és  hamarosan  bemutatta  az  új  tagot  a  Müncheni  társadalom  
megfelelő  köreinek,  illetve  értelmiségi  barátainak  a Thule  [kiejtve  tú-lí]  Társaságban.  Habár  
Eckart szerepét a metafizikai gyakorlatokban és a Náci párt megalapításában a legtöbb történész  
a margóra tolja, Hitler tisztán látta és értette Eckart fontosságát."2

"A Thule Csoport belső magja mind Sátánista volt,  akik Fekete Mágiát gyakoroltak." [Trevor 
Ravenscroft, A Végzet Lándzsája © 1973] 

Mikor Dietrich Eckart a halálos ágyán feküdt 1923-ban, azt mondta: "Kövessék Hitlert! Táncolni  
fog, de én vagyok az aki a dalt kérte. Én avattam be őt a "Titkos Tanításba", én nyitottam ki látási  
központjait, és én adtam neki a módszert amivel kommuniikálhat a Hatalmakkal. Ne gyászoljanak  
engem: jobban befolyásoltam a történelmet, mint bármely más német."3 

Sok  bizonyíték  van  rá  hogy  Hitler  és  a  Harmadik  Birodalom  fáradhatatlanul  dolgozott  a 
kereszténység és annak minden formájának elpusztításán.
"Eltaposom a kereszténységet mint egy mérges varangyot."



"A judaizmus, kereszténység és bolsevizmus mind össze van kötve. Bajtársak a nyugtalanságban,  
a  a  hanyatlás  született  eszközei,  és  mindőjükben  megvan  ugyanaz  a  tehetség  a  társadalom  
természetes struktúrájának elpusztítására. A bolsevizmus a kereszténység történelmi és logikus  
folytatása. A gyakorlati szinten valósul meg, míg a kereszténység a metafizikai szinten működött."
- Adolf Hitler

Egy idézet Alfred Rosenbergtől arról, hogyan viszonyul Hitler a kereszténységhez:
"Soha nem engedte meg hogy a papság bármely tagja jelen legyen egy pártgyűlésen vagy a Párt  
egy tagjának temetésén. A judeo-keresztény pestis a végéhez közeledett. Azt mondta, egyenesen  
ijesztő  hogy  egyáltalán  létezhet  egy  ilyen  vallás,  ami  szó  szerint  felzabálja  az  Istenét  az  
úrvacsorán."4

"Néhányan a legközelebbi cinkosai közül osztották Hitler gyűlöletét a kereszténységgel szemben, 
illetve döntését miszerint el kell pusztítani. Közülük talán a legismertebbek Bormann, Himmler, 
Heydrich, Rosenberg és Goebbels volt. Gerhard Reitlinger a következőképp jellemzi Himmlert: 
"Himmler hivatása a zsidók, liberálisok és papok elpusztítása lett."5

A Szent Egyházmegye 1943. március 2-i megjegyzése:
"1941 októberének elején a "Warthegau"-i egyházmegye papjai közül több száz állt letartóztatás  
alatt Dachauban; de ez a szám folyamatosan nőtt minden hónapban, köszönhetően a rendőrségi  
intézkedések intenzívebbé válásának, melynek eredményeként papok további százait deportálták."6

"Minden katolikus iskolát bezártak."
"A Birodalom kormányzójának 1942. augusztus 19-i rendelete kimondta, hogy a fiatal németek  
kizárólag 10 és 18 éves koruk között kaphattak vallási oktatást, és csak a templomokban, heti egy  
órát délután 3 és 5 között (kivéve azokat a napokat, mikor a Hitlerjugend gyakorlatait tartották).  
További utasítás alapján a rendőrséget előre értesíteni kellett az időpontról, helyszínről, és az  
előadók  személyéről.  Számos  templomot  megszüntettek  mint  istentiszteleti  helyet.  Később  sok  
templom  hasonló  sorsra  jutott,  a  vallási  szolgáltatásokat  meghatározott  időpontokra  
korlátozták."7

Mit mondott Hitler a "tiszta, eredeti kereszténységről", és az "Árja Krisztusról"?
"Hagyjuk  másokra  a  szőrszálhasogatást.  Mindegy  hogy  az  Ó-  vagy  az  Újtestamentumról  
beszélünk, vagy pusztán Jézus tanításairól, ugyarról a zsidó svindliről van szó. Ez nem fog minket  
szabaddá tenni. Egy német egyház, egy német kereszténység csak egy elferdítés lenne. Az ember  
vagy német, vagy keresztény. Nem lehet egyszerre mindkettő."

"Hitler egyértelművé tette, hogy nem érdekli őt az "Árjásított kereszténység", vagy az "Árja Jézus"  
mítosza,  amit  Houston  Stewart  Chamberlain,  Von  Liebenfels,  és  bizonyos  párttagok  
népszerűsítettek. "Nem lehet Jézusból Árját csinálni, ez nonszensz. Azt kérdik mit kell tennünk?  
Megmondom: meg kell akadályoznunk hogy az egyházak mást is csináljanak azon kívül mint amit  
most – vagyis hogy napról napra jobban elveszti a lába alól a talajt. Viszont meggyorsíthatjuk a  
dolgokat. A papokkal meg fogjuk ásatni a saját sírjukat." - mondta."8 

LINK – Bizonyíték hogy Jézus zsidó volt

¹ Frabato the Magician by Franz Bardon, előszó, "A szerzőről" 

2Jim Marrs, Titkos Uralom

3 Ibid 
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4 Hans-Gunther Seraphim, Das politische Tagebuch Alfred Rosenbergs 1934-1935 und 1939-1940 
(Gottingen, 1956) 

5 Gerhard Reitlinger, Die SS-Tragodie einer Deutschen Epoche (Munich, 1977) 

6 Christian Action for Israel article 'The Church's Struggle with the Third Reich' 

7 Ibid 

8 Hitler  Speaks: A Series of Political  Conversations With Adolf Hitler  on His Real Aims By 
Hermann Rauschning, 1st edition, 1939 
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Idézetek Adolf Hitlertől a kereszténységről

A következő idézetek Hermann Rauschning "Hitler megszólal: Politikai témájú beszélgetéssorozat 
Adolf Hitlerrel valódi céljairól" (első kiadás, 1939) című könyvéből származnak.

"Hagyjuk  másokra  a  szőrszálhasogatást.  Mindegy  hogy  az  Ó-  vagy  az  Újtestamentumról  
beszélünk, vagy pusztán Jézus tanításairól, ugyarról a zsidó svindliről van szó. Ez nem fog minket  
szabaddá tenni. Egy német egyház, egy német kereszténység csak egy elferdítés lenne. Az ember  
vagy német, vagy keresztény. Nem lehet egyszerre mindkettő."

"Hitler egyértelművé tette, hogy nem érdekli őt az "Árjásított kereszténység", vagy az "Árja Jézus"  
mítosza,  amit  Houston  Stewart  Chamberlain,  Von  Liebenfels,  és  bizonyos  párttagok  
népszerűsítettek. "Nem lehet Jézusból Árját csinálni, ez nonszensz. Azt kérdik mit kell tennünk?  
Megmondom: meg kell akadályoznunk hogy az egyházak mást is csináljanak azon kívül mint amit  
most – vagyis hogy napról napra jobban elveszti a lába alól a talajt. Viszont meggyorsíthatjuk a  
dolgokat. A papokkal meg fogjuk ásatni a saját sírjukat." - mondta."

Az alábbi  idézetek  a  következő  könyvből  származnak:  Beszélgetések  Hitlerrel  1941  és  1944 
között: Magánbeszélgetései, fordította Norman Cameron és R. H. Stevens. 
Copyright Š Enigma Books 2000 Első kiadás Nagy-Britanniában
Angol fordítás copyright Š 1953 by Weidenfeld and Nicolson 

"Alapvetően  mindenki  érzi  ezt  a  mindenhatót,  amit  Istennek  nevezünk  (vagyis  az  egész  
univerzumra kiterjedő természeti törvényeket). A papok, akik mindig sikeresen használták ki ezt az  
érzést,  büntetéssel  fenyegetik  az  embert  amelyik  nem hajlandó elfogadni  az általuk terjesztett  
hitvallást."

"A bolsevizmus a kereszténység törvénytelen gyermeke."

"A  legsúlyosabb  csapás  ami  az  emberiséget  valaha  érte  a  kereszténység  eljövetele  volt.  A  
bolsevizmus a kereszténység törvénytelen gyereke. Mindekettő a zsidók találmánya. A szándékos  
hazugságot  a  vallási  témában  a  kereszténység  vezette  be  ezen  a  világon.  A bolsevizmus  egy  
ugyanilyen  hazugságot  gyakorol,  mikor  azt  állítja,  szabadságot  hoz  az  embernek,  holott  a  
valóságban csak a rabszolgasorba vetését akarja. Az ősi világban az emberek és istenek közötti  
kapcsolatok ösztönös tiszteletre épültek.  Egy olyan világ volt,  amit felvilágosított  a tolerancia  
eszméje. A kereszténység volt az első hitvallás a világban, ami a szeret nevében pusztította el az  
ellenségeit. A kulcsszava az intolerancia."

"Kereszténység nélkül az iszlám sem lenne jelen. A Római Birodalom germán befolyás alatt a  
világuralom irányába növekedett volna, és az emberiség nem oltott volna ki tizenöt évszázadnyi  
civilizációt egyetlen csapással."

"Ne mondjuk azt hogy a kereszténység hozta el az ember lelkének életét, mivel az evolúció volt a  
természetes rend mozgatója. A Római Birodalom összeomlásának eredménye egy éjszaka volt, ami  
évszázadokig tartott."

"A kereszténység egy lázadás a természet törvénye ellen,  egy tiltakozás a természet ellen.  Ha  
logikus  szélsőségekbe  vinnénk,  akkor  is  csak  az  emberi  kudarcok  szisztematikus  gyakorlását  
jelentené."

"A  tudomány  nem  képes  hazudni,  mert  a  tudomány  pillanatyi  állásához  igazodva  igyekszik  



kikövetkeztetni az igazságot. Ha hibázik, azt jóhiszeműen teszi. A kereszténység az ami hazudik.  
Állandó ellentmondásban áll önmagával."

"Az ősi világ azért volt olyan tiszta, fényes és békés, mert egyáltalán nem ismerte a két nagy  
veszedelmet: a himlőt és a kereszténységet."

"A  kereszténység  a  bolsevizmus  prototípusa:  a  zsidók  mozgósítják  a  rabszolgatömegeket  a  
társadalom aláaknázásának céljával. Eképpen az ember megérti hogy a Római világ egészséges  
elemei voltak az ezen doktrína elleni bizonyítékok."

"Régen kereszténységnek hívták. Ma a bolsevizmus nevet használja. Tegnap Saul volt a felbujtó,  
ma  Mardochai.  Saul  Szent  Pállá  változott,  Mardochai  pedig  Karl  Marxszá.  Ezen  kártevő  
kiirtásával  olyan  szolgálatot  teszünk  az  emberiségnek,  amiről  a  katonáink  még  csak  nem  is  
álmodhattak."

"A kereszténységet  csak a hatodik és a  nyolcadik század között  erőltették rá népeinkre olyan  
hercegek,  akiknek érdekeik  fűződtek a csuhásokhoz.  A népeink korábban gond nélkül  képesek  
voltak élni ezen vallás nélkül. Ha olyan SS-osztagom van, amelynek tagjai teljesen közömbösek  
vallási tekintetben. Ez nem akadályozza meg őket hogy békével a lelkükben menjenek a halálba."

"De a kereszténység beteg  elmék szüleménye:  el  sem lehet  képzelni  érzéketlenebb,  trágárabb  
módot az Istenség eszméjének kigúnyolására."

"A tiszta kereszténység, a "katakombák kereszténysége" azzal van elfoglalva, hogy a keresztény  
doktrínát tényekké változtassa. Ez egyszerűen szólva az emberi faj kipusztulásához vezet. Ez csak  
egy őszinte bolsevizmus, a metafizika csillogó látszata mögé bújva."

"A kereszténység hozta el Róma bukását, nem a germánok vagy a hunok. Amit a bolsevizmus ma  
materialista és gyakorlati szinten elér, azt a kereszténység metafizikai szinten érte el."

"Szinte felfoghatatlan mennyi kegyetlenséget, becstelenséget és hazugságot hozott világunkba a  
kereszténység betolakodása."

"A zsidóság az ami mindig elpusztítja ezt a rendet. Folyamatosan lázadást provokál a gyengék  
körében az erősek ellen, a bestialitást uszítja az értelem ellen, a mennyiséget a minőség ellen.  
Tizennégy évszázadig tartott míg a kereszténység elérte a barbárság és ostobaság csúcsát. Épp  
ezért hibát követnénk el, ha túlzott önbizalommal kijelentenénk biztos győzelmünket a bolsevizmus  
felett. Minél képtelenebbé tesszük a zsidókat hogy ártsanak nekünk, annál jobban kell védenünk  
magunkat ettől a veszélytől. A zsidók természetes módon játsszák a katalizátor szerepét.  Egy nép  
ami megszabadult a zsidóktól, azonnal visszatér a természetes rendhez."

"A kereszténység a legrosszabb visszaesés amin az emberiség keresztülment, és a zsidók azok akik  
– köszönhetően ennek az ördögi találmánynak – tizenöt évszázadnyit visszadobták. Az egyetlen  
dolog ami ennél is rosszabb lenne az a zsidók győzelme a bolsevizmus által. Ha a bolsevizmus  
győzedelmeskedne,  az  emberiség  elvesztené  a  nevetés  és  öröm ajándékait.  Pusztán  alaktalan  
tömeg lennénk, ami szürkeségre és reménytelenségre van ítélve."

"A régi korok papjai közelebb álltak a természethez, és gyengédséggel keresték a dolgok értelmét.  
Ehelyett a kereszténység ellentmondásos dogmáit hirdeti, és erőszakkal kényszeríti az emberekre.  
Egy ilyen vallás intoleranciát és üldözést hordoz magában. Ez a legrosszabb elképzelhető dolog."

"Ugyanaz történik a zenével mint ami a szépséggel történik egy papok által uralt világban – a  



keresztény vallás a szépség ellensége."

"Személyesen sosem fogok kibékülni a keresztény hazugsággal."

"A korszakunk bizonyosan látni fogja a kereszténység nevű kór végét."

"Ez a fajta vallási terrorizmus röviden szólva egy zsidó dogma eredménye, amit a kereszténység  
tett univerzálissá, és amely zűrzavart és gondokat kelt az emberek fejében. Nyilvánvaló, hogy a hit  
világában a terrorista-tanításoknak nincs más célja, mint hogy eltérítse az embert a természetes  
optimizmusától, és hogy kifejlessze benne a gyávaság ösztönét."

"Ebben annyira vagyunk érdekeltek, hogy sikeresen elüldöztük a zsidókat a középpontunkból, és  
kizártuk a kereszténységet a politikai életünkből.
Ha manapság nem találjuk ugyanazt a ragyogó faji büszkeséget ami meg különböztette a görög és  
római  érákat,  annak  az  az  oka,  hogy  a  negyedik  században  ezek  a  zsidó-keresztények  
szisztematikusan elpusztították ezeknek az ősi civilizációknak az emlékműveit. Ők voltak azok is,  
akik Alexandria könyvtárát a földdel tették egyenlővé."

"A vallás  amit  tarsusi  Pál  fabrikált,  és  amit  később kereszténységnek neveztek,  csupán a ma  
kommunizmusa."
Bormann közbeszólt:
"A zsidó módszerek – mondta -, lényegükben sosem változtak. Mindenhol csak felbőszítették a  
köznépet  az  uralkodó  osztályok  ellen.  Mindenhol  táplálták  az  elégedetlenséget  az  adott  
hatalommal szemben. Ezek azok a magok, melyek azzá a növénnyé sarjadnak, amit később ők  
akarnak learatni. Mindenhol felszítják az azonos vérhez tartozó népek közötti gyűlölet tüzét. Ők  
azok akik kitalálták az osztályharcot, és ennélfogva ennek az elméletnek a megtagadása mindig is  
zsidóellenes  intézkedés  lesz.  Ugyanígy  bármely  antikommunista  tanítás,  bármely  
kereszténységellenes doktrína ezen tény alapján szintén zsidóellenes. A Nemzetiszocialista eszme  
így  a  legmagasabb  szintekig  zsidóellenes,  mivel  a  kommunizmussal  és  a  kereszténységgel  is  
szemben áll. A Nemzetiszocializmus a velejéig masszív, és egész erejét a zsidók ellen koncentrálja,  
még  olyan  ügyekben  is,  amik  tisztán  társadalmi  szempontoknak  tűnnek,  de  valójában  saját  
népeink kellemének meghosszabbítására tervezték."
A Führer befejezte:
"Burgdoff épp most adott nekem egy iratot, ami a kommunizmus és a kereszténység kapcsolatáról  
szól.  Jól  esik  látni  hogy a  kettő  közötti  halálos  kapcsolat  még ezekben a napokban is  egyre  
tisztábbá válik az emberi értelem számára."



Heinrich Himmler, és a kereszténység elpusztítására irányuló 
munkája

"Az SS tagjai olyan ceremóniákkal házasodtak és nevezték el gyermekeiket, amiket arra terveztek  
hogy  kiszorítsák  a  keresztény  esküket.  Ezt  a  megközelítést  Himmler  az  egyházi  ünnepekre  is  
alkalmazta, pogány ünnepekkel helyettesítve őket."
38. oldal

"Himmler faji tisztaság-mániája, a keresztény szentségek – melyeket csak a beletörődő emberek  
számára tartott megfelelőnek – lenézésével párosítva egy egzotikus programot indított el, melynek  
célja a megfelelő SS-családok támogatása volt. Az egyházi esküvőket pogány SS-rítusok váltották  
fel,  melyen a vőlegény parancsnoka elnökölt.  Hasonló protokoll  alapján történt az újszülöttek  
megkeresztelése is, akik közül jónéhány a Lebensborn-központokban született, olyan ingyenes SS-
szülőotthonokban, amiket a gyermekvállalás ösztönzése érdekében hoztak létre."
42. oldal

A Pogány Ünnepek
"Egy 1936-os memorandumban Himmler bemutatott  egy listát  az elfogadott  ünnepekről,  amik  
pogány  és  politikai  elődökre  épültek,  és  az  volt  a  céljuk,  hogy  leszoktassák  az  SS  tagjait  a  
keresztény  ünnepekre  való  hagyatkozásról.  A  lista  tartalmazta  április  20-át  vagyis  Hitler  
születésnapját, május elsejét és a nyári napfordulót; egy aratási ünnepet; valamint november 9-ét,  
a Sörpuccs évfordulóját.
Himmler elgondolásában az év csúcspontja a téli napforduló, másnéven Yuletide volt, egy olyan  
esemény  ami  összehozta  az  SS-népet  egy  gyertyafényes  bankett-teremben,  valamint  tomboló  
örömtüzek körül, amik a germán törzsi rítusokat idézték vissza."
44. oldal

"A háború kezdetével a keresztény szimbolizmus csaknem eltűnt. A rúna alakú SS sírkövek tisztán  
jelezték hogy egy különleges rend tagjai estek el."
49. oldal

A fenti idézetek a következő könyvből származnak:
A Harmadik Birodalon - Time-Life Books: The SS Š 1989, 1988 Time-Life Books Inc. 

Az SS-család Ünnepei [  Die Gestaltung der Feste im Jahres und Lebenslauf in der SS-Familie]  
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Heinrich Himmler Reichsführer, a Sátánista

Heinrich Himmler Reichsführer Sátánista volt, aki egy 12 SS-tisztből álló kovent vezetett. Ő volt 
a 13. tag. Szorgalmasan dolgozott Adolf Hitlerrel együtt hogy elpusztítsa a kereszténységet. A 
keresztény szimbólumokat,  karaktereket  [amik mind zsidó eredetűek]  és  szertartásokat  eredeti 
Pogány [a pogány jelentése Dzsentil, vagyis nemzsidó] rítusokra cserélték.

Ez  történt  a  két  fő  ceremóniával  is,  melyeket  pogány  rítusokból  adaptáltak,  és  a  keresztény  
ünnepek helyébe kerültek. Ez volt a téli és a nyári napforduló. Egy angol látogató részt vett egy  
nyári  napforduló-ünnepen  1936-ban:  a  Hitlerjugend  tagjai  kört  formálva,  tudatosan  pogány  
litániákat  kántáltak,  mintegy előkészületként  a  dél  pillanatára,  mikor  a Nap eléri  tetőpontját.  
Mikor ez megtörtént, csend lett, majd felcsendült egy hálaének, mely az Árja Istent dicsőítette.1

[Az Árja Isten maga Sátán]

"Minden élet forrása Got." "Az átiratban csak egyszer szerepelt ez a szó, állítólag a régi germán  
írás  szerint,  de  hasznosnak  bizonyult,  mert  megkülönböztette  az  SS  Istenét  a  megszokott  
keresztény Istentől."2

"Himmlert elkápráztatta a Távol-Kelet és vallásai. Gyűlölte a kereszténységet, és egy zsebkönyvet  
tartott magánál, melyben a hindu Bhagavadgitából válogatott szentbeszédjeit tartotta."3

Himmler Reichsführer számos fekete mágikus rituálét  vezényelt  le a Wewelsburgi kastélyban. 
Ezek  a  szertartások  a  legnagyobb  titokban  zajlottak.  Tartalmaztak  nekromanciát  is 
[kommunikáció a halottakkal].  Wewelsburgban sok Sátáni szimbólum volt,  de ezek legtöbbjét 
lemeszelték  vagy  eltávolították  a  falakról  és  oszlopokról  1945  elején.4 1945-ben  Himmler 
parancsára  felrobbantották  a  Wewelsburgi  kastélyt,  hogy megóvják  a  megszálló  seregektől.  A 
kastély egyes  részei  megmaradtak,  és  nagy részét  helyreállították.  Az Igaz  Pogányság,  ami  a 
Sátánizmus szinonímája, nagy hangsúlyt helyez a Napra [666].



Fekete Nap szimbólum az  "Obergruppenführersaal" (SS-tábornokok csarnoka) padlóján

"Himmler és a tizenkét Gruppenführerből álló belső köre misztikus kommunikációt folyatattak a  
holt Teutonokkal, és más spirituális gyakorlatokat is végeztek. Az SS-ben a titoktartás volt a kulcs,  
főleg  Wewelsburgban.  A  Külföldi  Hírszerzőparancsnok,  Walter  Schellenburg  megfigyelte  
Himmlert: "Véletlenül a terembe tévedtem, és láttam ahogy a 12 SS-vezető körben ül, mind mély  
és csöndes elmélkedésbe merülve – valóban figyelemre méltó látvány volt."5

Himmler  Reichsführer  szorgalmasan  dolgozott  hogy  a  Harmadik  Birodalomban  elpusztítsa  a 
kereszténységet. Teljesen értette a kereszténység aljas programját, és hogy hogyan lett ez a zsidók 
legerősebb eszköze az emberiség rabszolgasorba vetése és az Árja népek elpusztítása érdekében. 
A zsidók történelmük során belülről pusztították el az ellenségeiket. Ezt főleg beszivárgással és az 
általuk alkalmazott nemzsidók beszivárgásával érték el. Sok könyv született arról hogy a nácik 
keresztények. A valóságtól azonban semmi sem áll távolabb. A rengeteg rúna-jelkép, főleg az SS 
és a swastika önmagáért beszél. Adolf Hitler a Vatikánt célozta meg.

Himmler a keresztény házasságról, 1943. május 3.:
"A házasság mai formája a katolikus egyház gonosz gyümölcse. Szenvtelenül és előítélet nélkül  
megfigyelve  láthatjuk,  hogy  a  jelenlegi  házassági  törvények  abszolút  erkölcstelenek.  A  ma  
házassági  törvényei,  melyeket  állítólag  a  család  védelmében  hoztak,  valójában  a  családok  
létszámának csökkenéséhez vezetett. A háború után a monogámia nem lesz többé ráerőltetve a  
szabad  szerelmű  emberiségre.  Az  SS  és  a  háború  hősei  különleges  privilégiumokat  kapnak.  
Azonnak megkapják a jogot hogy második feleséget válasszanak, aki ugyanolyan legitim lesz,  
mint az első. Az engedély, hogy valakinek két felesége legyen, lesz a megkülönböztetés jele."

"Az SS-tiszt, Otto Rahn SS-Obersturmführer írt egy könyvet Luzifers Hofgesind [Lucifer Udvari  
Alattvalói]  címmel:  1938.  január  9-én  beszédet  mondott  Dortmundban,  a  a  Dietrich-Eckart  
Hausban, hatalmas közönség előtt. Rahn új határokat adott a Rómaiakhoz kötött bátorságnak, a  
halál  utáni  életben való hitnek,  és a  pokoltól  való félelemnek;  megtagadta Jahvét  és a  zsidó  
tanításokat, és bemutatta a Luzifers Hofgesindet, végül Kurt Eggers a következő üdvözléssel zárta  
az estet: "Lucifer, akivel sok rosszat tettek, üdvözöl téged."6

Egy részlet a Luzifers Hofgesindből: �
"Sokkal több [fény] van mint Isten házaiban (katedrálisokban és templomokban), ahová Lucifer  
képtelen velépni és nem is akar, köszönhetően a sötétségnek, a mocskos üvegablakoknak, amikre  
zsidó próféták, apostolok és szentek vannak festve. Az Erdő, az, az volt szabad!"



"A Lucifer  Alattvalói  legalább  részben  egy  Náci  propaganda-tanítás,  és  számos  fejezete  jól  
mutatja  be  Lucifer  imádatát.  Valóban,  Lucifer  jóindulatú,  isteni  lényként  való  ábrázolása  
hasonlóképp jelent  meg a "fehér  fény" Teozófusoknál  az 1920-as  években,  akik  egy hivatalos  
német kiadványukat Luciferre keresztelték."7

"Rahn számára a Grál egy jelkép volt, amit a hivatalos egyházzal szemben hoztak létre. Valóban,  
ez egy Luciferi jelkép volt, és ezért a Nácik hálásak voltak. Az örökös harc a Fény és a Sötétség  
között. A fényt ezesetben nem Jézus vagy Jehova képviselte, hanem egy másik szellen, a Fényhozó.  
Rahn  számára  ez  az  entitás  képviselte  a  legnagyobb  jót.  Rahn  számára  a  Náci  Birodalom  
általánosan – és az SS kifejezetten – alattvalója lett egy ősi pogány kultusznak, melynek Istenét a  
középkori kereszténység nem Jézus, hanem Lucifer néven ismert. 
Megállíptva,  hogy  ünnepelték  –  ahogy  számos  példa  bebizonyította  –  Lucifer  Koronájának  
csodáit, elhihetjük, hogy hittek az örök élet Luciferi koronájának létezésében. Ha végigkövetjük  
ezt a gondolatot logikus befejezéséig, azt mondhatjuk hogy számukra a Szerelem Istene nem volt  
más,  mint  Lucifer  személyesen.  Az  Ámor  nevű  Isten  a  Tavasz  Istene,  csakúgy  mint  Apollón.  
Apollón  hozta  vissza a Nap fényét,  ő  egy fényhozó,  vagy "Lucifer".  János Jelenésekről  szóló  
könyvében Apollyo-Apollón az Ördög megfelelője, és a Római Egyház hitrendszere szerint Lucifer  
a Sátán."7

Az SS tagjait erősen próbálták lebeszélni a keresztény vallási ceremóniákban való részvételről, és 
arra ösztönözték őket, hogy hivatalosan is szakítsanak az egyházzal. A pogány vallási szertartások 
átvették  a  keresztény rituálék  helyét.  A téli  napforduló  rituáléi  helyettesítették  a  karácsonyt.8 

1939-től kezdve tilos volt bármilyen hivatalos SS-dokumentumon feltüntetni a "Karácsony" szót, 
és a nyári napforduló is hivatalos ünneppé vált. Ezeket az ünnepeket a régi módon, szent tüzekkel 
és fáklyákkal ünnepelték.

"Az esküvőket és keresztelőket pogány SS-rituálékra cserélték, és fokozatosan az egész keresztény  
liturgikus rend azon folyamatba került,  mely keretében teljesen pogány változatokra cserélték.  
Még a Hitlerjugend sem volt  kivétel.  Egy úgynevezett "Náci Imakönyv", amit a háború során  
adtak ki, sok példáját tartalmazza a pogány ideológiának és kereszténységellenes beállítottságnak  
fiatal olvasói számára."9

A keresztény  pap  helyét  egy  SS-tiszt  vette  át  az  esküvőkön,  keresztelőkön  és  temetéseken. 
Minden férfi és női SS-tag kapott egy útmutatót, melynek címe: "Az SS Családi Útmutatója a 
Családi Ünnepek Levezetéséhez". Ebben az év mind a nyolc fontos Pogány ünnepe le volt írva.

"Himmler álma az volt, hogy az SS-en kívül egy új vallást hozzon létre, ami az általa eredetinek  
vélt ősi Indiai és Európai Ur-Árja vallás pogány elemeire épül, habár sok német hívő keresztény  
volt.  Maga Hitler  is  felismerte  ezt,  és tudta hogy politikai  játszmákat  kell  folytatnia amíg az  
egyházaknak  volt  hatalma,  és  amíg  az  emberek  úgy  érezték,  spirituális  esküvel  tartoznak  az  
egyházaknak és annak amit azok képviselnek. Cinikus volt az egyházzakal kapcsolatos ügyekben,  
és dogmatikus a kapitalistákkal."10

"Sokak  számára  ismeretlen  tény,  hogy  az  SS-ben  kötelező  volt  a  napi  meditáció.  Himmler  
létrehozott egy okkult iskolát a Berlini ágban, és a Totenkopf SS, a Sicherheitsdienst és a Gestapo  
sok magasrangú tisztviselőjének kötelezően részt kellett vennie meditációs, transzcendentálisés  
mágikus  kurzusokon.  Ebben  az  intézményben  győzték  meg  Himmlert,  hogy  alapítsa  meg  az  
Ahnenerbe-t,  a  Náci  Okkult  Irodát.  Az  Ahnenerbe  beolvasztotta  Crowley  hamis  Templomos  
Rendjét, a Vrilt, és a Thule Gesellschaft-ot az SS Fekete Rendjébe."11

"Michael Aquino, a Set Templomának alapítója többször is meglátogatta Wewelsburgot a '80-as  



évek  első  felében,  és  le  volt  nyűgözve.  Elvégzett  egy  szertartást  az  Északi  Toronyban,  hogy  
feltámassza és a világra irányítsa Wewelsburg energiáit, és felszítson egy Sátáni reneszánszot:  
hogy adjon egylökést az emberi evolúció következő fázisának. Ez a téma a kezdektől megtalálható  
sok Náci írásban és beszédben."12

A Sátánizmus eredete a Távol-Keleten
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 3 Himmlers Crusade: The Nazi Expedition to Find the Origins of the Aryan Race by Christopher�  
Hale Š 2003; 2006 edition – [Ez a könyv sok rágalmat tartalmaz] 
 4 Heinrich Himmlers Camelot: The Wewelsburg Ideological Center of the SS, 1934-1945 Š 1999 �
 5 Unholy Alliance: A History of Nazi Involvement with the Occult by Peter Levenda  Š 2002 �
 6 Westfalia Landeszeitung, January 9, 1938, Dr. Wolff Heinrichsdorff 
 7 Unholy Alliance: A History of Nazi Involvement with the Occult by Peter Levenda  Š 2002 �
 8 Ibid 
 9 Ibid 
 10 Ibid 
 11 The Spear of Destiny by Trevor Ravenscroft, 5th Printing, Š 1988 
 12 Unholy Alliance: A History of Nazi Involvement with the Occult by Peter Levenda  Š 2002 �
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Josef Goebbels a kereszténységről

A  következők  felfedik  hogy  a  Harmadik  Birodalom  vezetői  nem  csak  mind  erősen 
kereszténységellenesek voltak, de a keresztény "erkölcsöket" is visszautasították.

A következő idézetek innen származnak:
A Goebbels-naplók
Edited and translated by Louis P. Lochner 
© 1971 by Universal-Award House, Inc.; 1948 by Doubleday & Company; Garden City NY. 

"Goebbels felfedi megáról hogy erősen ellenzi a keresztény egyházakat. Nyilvánvalóvá teszi, hogy  
a háború után le akar számolni az egyházakkal, és tehetetlenné akarja őket tenni."
*A szerkesztő megjegyzése, IX. Oldal

"Martin Bormann Reichsleiter lett Rudolf Hess utódja. Hess világraszóló 1941-es angliai útja  
után  ő  lett  Hitler  helyettese  pártügyekben.  Bebizonyosodott,  hogy  ő  a  legradikálisabb  és  
legrendíthetelenebb Náci, csordultig töltve az egyház iránti gyűlölettel."
99. oldal

"Amerikai lapok szerint Sztálin előre elrendelte a kereszténység megmentésést."
108. oldal

"Roosevelt kitalált egy új keresztény propagandát a húsvéti ünnepekre. Európa legyőzött népeinek  
útját  a  Golgotára  vezető  úthoz  hasonlítja,  és  kijelenti,  hogy  őt  felső  hatalom  bízta  meg  a  
kereszténység megvédésével az újpogányság ellenében – természetesen a mód felett keresztény  
szovjetekkel, akik a múltban vallási fanatizmusukkal különböztették meg magukat!"
182. oldal

MEGJEGYZÉS*
A kommunizmus nem kereszténységellenes, ahogy azt általában hiszik. Kínában 80 millió bibliát 
nyomtattak, és ez a szám nő. Link egy cikkhez a "Christianity Today"-től.

"Egyrészről nem lehet tagadni hogy a Párt bizonyos intézkedései – főleg a feszületekről szóló  

http://www.christiantoday.com/article/80.million.bibles.printed.in.china.and.counting/27047.htm
http://www.christiantoday.com/article/80.million.bibles.printed.in.china.and.counting/27047.htm


rendelet – könnyűvé tették a püspököknek hogy az állam ellen uszítsanak." [A Nácik ragaszkodtak 
hozzá, hogy az iskolákból és kórházakból távolítsák el a feszületeket – a szerk. Megj.]
"Göring  hozzáállása  a  keresztény  egyházakhoz  és  a  keresztény  felekezetekhez  elég  nyílt  és  
egyértelmű. Átlát rajtuk, és nem szándékozik védelmébe venni őket."
163, 164. oldal

"Mocskos, alávaló dolog a katolikus egyháztól, hogy folytatja bomlasztó tevékenységét minden  
lehetséges  módon.  A  zsidók  mellett  ezek  a  politikus-lelkészek  [politisierenden  pfaffen]  a  
legutálatosabb csőcselék amit még mindig itt dédelgetünk a Birodalomban. A háború után eljön  
az ideje hogy átfogó megoldást találjunk ezekre a problémákra."
168. oldal

"A  prostitúció  elég  sok  fejfájást  okoz  nekünk  manapság  Berlinben.  Egy  razzia  során  a  
letartóztatott  nők 15 százalékánál  találtunk nemi betegséget,  a legtöbb még szifiliszes is  volt.  
Egyértelmű hogy most kell tennünk valamit ez ellen. Hosszútávon nem hiszem hogy elkerülhető  
egy  "piroslámpás  negyed"  felállítása  a  Birodalomban,  hasonlóan  a  hamburgihoz  és  a  
nürnbergihez, és a más nagyvárosokban lévőkhöz. Egyszerűen nem lehet egy négymilliós várost  
úgy szervezni és kormányozni, hogy burzsoá erkölcsi elméleteknek felelünk meg."
189. oldal

"A  Führer  igencsak  lekicsinylően  beszélt  a  magasabb  és  alacsonyabb  rangú  papság  
arroganciájáról. A megváltás elmebeteg keresztény doktrínája igazán nem illik a mi időnkbe. A  
Führer  számos  kivételesen  drasztikus,  és  részben  kifejezetten  groteszk  példát  hozott.  Amíg  a  
legtanultabb és legbölcsebb tudósok egész életükben kutatják a természet rejtélyes törvényeit, egy  
vidéki pap Bajorországból abban a helyzetben van, hogy vallási tudása alapján döntsön ilyen  
kérdésekben. Az ilyen undorító cselekedeteket csak lenézni lehet."
421. oldal

"A katolikus papság együttműködik országunk ellenségeivel, méghozzá igazán hazaáruló módon.  
Tombolni tudnék dühömben mikor arra gondolok, jelenleg nem tudjuk a bűnösöket bíróság elé  
állítani. Várnunk kell a bosszúval még egy ideig."
429. oldal

"Számos katolikus és protestáns papot halálra ítéltek. A leggyávább módon sértették meg a német  
haderőt.  Felvetettem  a  Führernek,  hogy  az  ítéletet  a  bíróság  véleményével  együtt  hozzuuk  
nyilvánosságra."
544. oldal

A következő  idézetek  a  "Szex  és  társadalom  a  Náci  Németországban"  című  könyvből 
származnak - Írta Hans Peter Bleuel © 1972, 1973 
Fordította németből J. Maxwell Brownjohn Das saubere Reich� �
Angliában "Erő örömön keresztül" címmel jelent meg 1973. novemberében

"Goebbels  egyszer  kigúnyolta  a  reakciósok  ósdi  erkölcsi  fogalmait  és  ágyastársaik  önhitt  
traktáriánus lelkületét. Hitler kapott az alkalmon, és belekezdett ádáz beszédébe: "Undorodom a  
prűdségtől  és  az  erkölcsös  kíváncsiskodástól.  Mi  köze  ennek  az  ügyünkhöz?  Ezek  idejétmúlt  
eszméi  olyan  reakciós  vénasszonyoknak,  mint  Hugenberg,  aki  csak  erényes  szokásokban  és  
mértékletességben  látja  a  nemzet  megfiatalodását.  Az  Erényliga  és  a  Keresztény-Német  
Asztaltársak helyettesítik a nemzet  anyagi  veszteségeit  spirituális  haszonnal,  valamint csicsás,  
hazafias  halandzsával.  A  felkelésünknek  semmi  köze  a  burzsoá  erényekhez.  Mi  egy  felkelés  
vagyunk, ami nemzetünk erejéből született. Nem vagyok ünneprontó az embereim esetében. Ha  



megkövetelem tőlük a maximumot, meg kell engednem nekik, hogy oly módon engedjék ki a gőzt  
ahogy akarják, nem pedig úgy ahogy az a sok öreg templomi csirkének megfelel. A fiaim nem  
angyalok."
5-6. oldal

"Goebbels saját berlini körzetének sajtóorgánuma, a Der Angriffban megjelentetett támadás által  
Goebbels  a  progresszív  szexuális  erkölcsök  bajnokává  vált,  és  a  "természetellenes  emberek  
ostorává, akik erkölcsi felfogása talán egy szorongatott helyzetben irányítja a közösségi életet egy  
apácazárdában,  de  egy  modern,  civilizált  Államban  nincs  helyük."  A  megvilágosodott  
forradalmár kigúnyolta az  erkölcsi  spicliket,  akik  semmit  nem szerettek jobban,  mint  erkölcsi  
bizottságokat  felállítani  a  városokban  és  vidéken,  és  az  új  Németországot  az  ócsárlás  és  
képmutatás  vadonjává  változtatni.  Ezt  a  viselkedést  Bettschnüffelei-ként  [ágy-szimatolás]  
jellemezte,  s  meggyanúsította  azokat,  akik  zálogjogot  követeltek  az  erkölcsiségre,  a  
szerencsétleneket akik ellenőrizni akarták az átlagemberek szexuális életét valamint a színpadi  
sztártáncosok  erkölcsileg  káros  tevékenységeit,  a  hitvány  képmutatókat,  az  álprűdeket.  Az  
önmagát valamire is becsülő német nő nem közlekedhet kísérő nélkül, nem ihet, nem dohányozhat,  
nem öltözhet  ki  és  nem hordhat  rövid  frizurát:  ilyen  illemszabályokat  terjesztettek  a  gonosz,  
vakbuzgó emberek, az erkölcsiség arrogáns kényurai." 

"Talán a Nemzetiszocializmus nem állt  az élet  oldalán és nem akarta megfertőzni a nemzetet  
optimizmussal és az élet szeretetével?"

"Ezért adunk a dolgozónak is egy esélyt, hogy vidáman öltözzön az ünnepi eseményeken. Ezért  
adunk erőt örömön keresztül. És ezért söpörjük félre prűd képmutatás ügynökeit, és nem engedjük  
hogy  tönkretegyék  örökös  és  gyűlöletes  tudálékosságukkal  azokat  az  élvezeteket,  melyek  oly  
lényeges ellenpontjai egy derék nemzet bajainak, aggodalmainak, nyomorának; s mely nemzetnek  
minden  oka  megvan  rá,  hogy  erőt  merítsen  az  élet  örökké  megújuló  és  szabad  igenléséből  
fáradságos küzdelméhez, melyet a túlélésért vív."
101-103. oldal



Reinhard Heydrich és munkája a kereszténység ellen

Ez  megmagyarázza,  hogyan  segített  a  "Vatikán"  sok  SS-tagnak  hogy új  személyazonosságot 
kapjanak és a háború után pl. Dél-Amerikába meneküljenek. A Nácik beszivárogtak a Vatikánba 
mint papok, hogy belülről pusztítsák el, és tervezték a protestáns egyházak elpusztítását is, de a 
háború mindent félbeszakított.

Egy idézet:
"Az SS végső célja jóval távolabbra mutatott mint a politikai katolicizmus eltörlése – maga az  
egyház  mint  hatalmi-  és  erkölcsi  fennhatósági  központ  elpusztítását  célozta.  Heydrich  
megpróbálta hitelteleníteni a papságot, azáltal hogy számos tárgyalást kezdeményezett, azokra a  
gyanúsításokra alapozva, amik valutacsempészetet és szexuális zaklatást feltételeztek a papok és  
apácák részéről, és amik nagy nyilvánosságot kaptak a Das Schwarze Korps című SS-naplóban."
[Nem kell túl nagy képzelőerő hogy rájöjjünk milyen "szexuális zaklatásról" van szó – most is  
mint mindig a pedofíliáról – gyermekek molesztálásáról és megerőszakolásáról.]

"Később  kieszelt  egy  alaposabb  tervet,  hogy  felgyorsítsa  a  szervezett  vallás  hanyatlását  és  
szétesését.  Wilhelm  Hoettl  SD-ügynök  szerint  Heydrich  belülről  akarta  szétbomlasztani  az  
egyházat, saját embereit küldve a teológiai szemináriumokra, mint kezdő papokat."

"Egy hasonló terv létezett a protestáns egyházak ellen is."

"Hitler elhatározta hogy elhalasztja a kereszténységgel való végső leszámolást a háború utánig."

A fenti idézetek a következő könyvből származnak:
Callum Macdonald: "Reinhard Heydrich SS-Obergruppenführer halála"

"Az  ő  terve  sem  volt  kevésbé  sajátságos  az  egyházak  elpusztítását  illetően:  fiatal,  
megingathatatlanul  fanatikus  Nemzetiszocialistákat  kell  küldeni  a  papoknak  szóló  
szemináriumokra, hogy megkezdhessék munkájukat, amivel belülről szítanak lázadást."

A Harmadik Birodalom arca: Portrék a Náci Vezetésről by Joachim C. Fest Š 1970; németből 
fordította Michael Bullock, 159. oldal 



Rengeteg bizonyíték arról, hogy a Nácik teljesen 
kereszténységellenesek voltak

"Magamévá tettem a nézetet – írta – miszerint a keresztény tanítások - és az életmód amit az  
embereknek  adott  –  voltak  mindezen  gonoszságok  alapvető  okai,  és  hogy  csak  a  zsidók  
világuralmi  törekvéseit  szolgálták,  amit  Jehova ígért  nekik.  Például  a  Versailles-i  Diktátumot  
1919. június 28-án írták alá, a főhercegi pár szarajevói meggyilkolásának ötödik évfordulóján.  
Akkor még nem gyanakodtam a dátumok párhuzamosságán, és arról sem volt tudomásom, hogy  
ezt kabbalisztikus hiedelmek alapján határozták meg. Még kevésbé voltam tisztában azzal, hogy a  
főhercegi  pár  meggyilkolását  régóta  tervezte  a  Szabadkőművesek  világméretű  testvérisége,  
mégpedig  azért  hogy  szabadon  engedje  az  1914-es  Jehova-évben  a  Világháborút,  amit  a  
Párizsban székelő Grand-Orient Páholy már régen eltervezett."
- Erich Ludendorff tábornok

"Ezek a felfedezések fellelkesítették, mivel bebizonyították amit a szívében mindig is érzett – hogy  
Németország  nem  egy  fair  csatában  vesztette  el  a  háborút,  hanem  a  nemzetközi  zsidóság,  
szabadkőművesség és a római egyház összeesküvése győzte le."
- Leonard Mosley: "A Birodalmi Marsall – Hermann Göring életrajza" (1974.)

"Ha a katolikus keresztény meg van győződve arról hogy a Pápa tévedhetetlen minden vallási és  
etikai  dologban,  mi,  Nemzetiszocialisták  ugyanilyen  lelkes  meggyőződéssel  jelentjük  ki,  hogy  
számunkra a Führer teljességgel tévedhetetlen minden politikai és más dologban."
- Hermann Göring

A Harmadik  Birodalom  Arca:  A Náci  Vezetés  Portréi  -  írta  Joachim  C.  Fest  Š  1970; 
Németből fordította Michael Bullock, 114. oldal 

A következő  rész  Richard  J.  Evans  2005-ös  "Hatalmon  a  Harmadik  Birodalom"  című 
könyvéből származik:

"Húsvéti  üzenetében,  melyet  1935.  március  19-én  írt,  Münster  püspöke,  Clemens  von Galen 
dühödt  támadást  indított  Rosenberg  könyve ellen:  Németországban ismét  pogányok vannak – 
szólt  aggódó  megjegyzése  -,  és  Rosenberg  faji  lélekről  szóló  ötletét  is  kritizálta.  Galen 
személyesen írt levelet Hitlernek, melyben arra panaszkodott, hogy a Nácik támadják a papságot, 
mint  például  Baldur  von  Schirach  esetében.  Tisztán  látszott,  hogy  a  megegyezés  nem  volt 
lehetőség. Himmler és a Gestapo, miközben szorosabbra húzták a hurkot az egyház nyaka körül, 
keményebb  intézkedéseket  vezettek  be  a  katolikus  laikus  szervezetek  és  intézmények  ellen, 
korlátozták  a  közösségi  találkozókat,  cenzúrázták  a  megmaradt  katolikus  újságokat  és 
magazinokat, bizonyos dolgokat megtiltottak, és hű Nácikat ültettek a katolikus sajtó szerkesztői 
székeibe."

"November 4-én a [regionális oktatási] miniszter sokat rontott a dolgokon azáltal, hogy betiltotta 
az  új  iskolaépületek  vallási  megszentelését,  és  elrendelte  a  vallási  szimbólumok  (például 



feszületek,  illetve  Luther-portrék)  eltávolítását  minden állami,  városi  és  községi  épületből,  az 
iskolákat is beleértve."

"Már a Konkordátum érvénybe léptetése előtt Pacelli kardinális, a Vatikán Államtitkára rengeteg 
hosszú és részletes panaszlevelet írt a német kormánynak ilyen ügyekről, többszáz esetet sorolva 
fel,  melyben  a  barnaingesek  katolikus  világi  szervezeteket  zártak  be,  pénzt  és  felszerelést 
koboztak el, keresztényellenes propagandában vettek részt, katolikus kiadványokat tiltottak be, és 
ez még nem minden. A katolikus papokat akadályozták ebben a harcban, mire ők a szvasztikát 
nyíltan az Ördög Keresztjének nevezték."

"A Birodalmi Színházi Kamara 1935-től kezdve betiltotta az egyház által támogatott musicaleket 
és színházi darabokat, azzal indokolva, hogy pénzügyileg és ideológiailag versenyeznek a Nácik 
által szponzorált koncertekkel és színdarabokkal. 1937-re már a Betlehemes játékokat is tiltották."

"Goebbels  az egyház pénzügyi  korrupciója  elleni  kampányának kezdete után  Berlin  és  Róma 
közötti  kapcsolat  egyre rosszab lett.  A kapcsolat  úgy tűnt  nyílt  ellenségeskedésbe torkollik.  A 
Vatikán elpanaszolta, hogy Németországban az egyházi miséket és prédikációkat folyamatosan 
figyelték a hatóságok. A dolgok akkor jutottak tetőpontra, mikor a súlyosbodó konfliktus miatt 
egy  magas  rangú  német  püspökökből  és  kardinálisokból  álló  delegáció  [köztük  Bertram, 
Faulhaber  és  Galen]  1937.  januárjába  Rómába  utazott,  hogy beszámoljanak  a  Nácikról,  akik 
megszegték a Konkordátumot."

"A  német  nyelvű  "Mit  brennen  Sorge"-ben  (égető  aggodalommal)  elítélte  a  gyűlöletet  és 
rágalmazást amit a Nácik szórtak az egyházra."

"Hogy aláaknázzák őket, az Enciklika részletezte, hogy a német kormány pusztulást akar hozni az 
egyházra, és mindent megtesz ezért:
Mind látható és rejtett erőszakos eszközökkel, megfélemlítéssel, gazdasági, munkaügyi, polgári és 
más  kellemetlenségekkel  való  fenyegetéssel,  a  katolikusok  dogmatikus  hűségét  és  bizonyos 
körökben  a  katolikus  civil  segédeket  nyomás  alá  helyezték,  amely  olyannyira  illegális  mint 
amilyen embertelen."

"Himmler a Német Rendőrség fejeként, s 1936 óta új hatalommal felruházva most fokozta az 
egyház elleni hadjáratot. Helyettesével, Reinhard Heydrichhel karöltve titkosügynököket épített 
be  egyházi  szervezetekbe,  és  több  rendőrségi  zaklatást  intézett  a  papság  ellen.  További 
megszorításokat rótt ki az egyházmegyei sajtóra, korlátozta a zarándoklatokat és körmeneteket, 
még a  katolikus  házassági  tanácsadást  és  szülői  órákat  is  betiltotta,  mert  nem feleltek  meg a 
Nemzetiszocialista nézeteknek ezekben a dolgokban."

"1938-ra a katolikus ifjúsági csoportok nagy részét bezárták, azon az alapon, hogy "államellenes 
írások"  terjesztésében  vettek  részt.  A Katolikus  Hadművelet,  melynek  németországi  vezetői 
állítólag fenntartották a kapcsolatot Prelate Kaas-szal, a Centurm Párt korábbi vezetőjével, szintén 
be  lett  tiltva  1938-ban.  Bajorországban  és  Szászországban  beszüntették  az  egyház  állami 
támogatását,  és  megszüntették  a  monostorokat,  vagyonukat  elkobozták.  Erős  növekedés 
következett  ve  a  politikai  papok  letartóztatásainak  és  házkutatásainak  számában,  és  széles 
nyilvánosságot kapó bírósági tárgyalások sorozata következett, melyben hivatli hatalommal való 
visszaélés volt a fő téma."

"A Birodalom propagandaminisztere,  Goebbels  is  játszotta  a saját  szerepét.  Az enclklika után 
intenzívebbé tette a nyilvános kampányt az állítólagos szexbotrányok ügyében, melyben katolikus 
papok is vádlottak voltak,  s mely már 1935 közepén elkezdődött.  1935 novemberében tizenőt 
szerzetest  állítottak  bíróság  elé,  a  homoszexualitásról  szóló  törvény  megszegéséért,  mely 



bűncselekményeket  egy  nyugat-németországi  elmegyógyintézetben  követtek  el.  Súlyos 
börtönbüntetéseket  kaptak,  és  rengeteg  nyilvánosságot  a  sajtóban.  Más  papokat  nemsokára 
katolikus  gyermekotthonokban  és  hasonló  intézetekben,  kiskorúak  ellen  elkövetett  szexuális 
vétségekért  idéztek  tárgyalásra.  1936  májusára  Koblenzben  több  mint  200  Ferences  hasonló 
bűncselekmények miatti tárgyalásáról adott hírt a sajtó."

"A sajtó  –  a  pederasztiára  koncentrálva  –  azt  állította,  hogy a monostorok "egy visszataszító 
járvány szülőházai" voltak, amit el kell pusztítani. 1937 áprilisára állítólag több mint ezer pap, 
szerzetes és barát várt tárgyalásra ilyen vádak miatt."

"Követelték a katolikus egyháztól, hogy vegyék le az álarcot – ez egy erős utalás volt arra, hogy a 
homoszexualitás és a pedofília az egész egyházban járványként terjedt, közel sem csak elszigetelt 
esetekben."

"A sajtó  szerint  kifejezetten  sértő  volt  a  tény,  hogy  az  egyház  a  vádlottak  mellé  állt,  és 
mártírokként  állította  be  őket.  Ahogy  szaporodtak  a  tárgyalások,  a  propagandaminiszter  egy 
biztosan  álló  kampányt  épített  fel,  hogy az  egyházat  szexuálisan  korruptnak  ábrázolja,  olyan 
intézménynek, ami nem érdemli meg hogy rájuk bízzák a fiatalok oktatását."

"Ilyesfajta  dolgok csak  az  egyházban folytak,  ahol  állítólag  elkerülhetetlen  velejárói  voltak  a 
cölibátusnak, ami az egyház papsága számára kötelező volt. A katolikus egyház egy hátfájás volt 
az  egészséges  faji  testen,  amit  meg kellett  szüntetni  –  jelentette  ki  egy cikk  a  Náci  sajtó.  A 
kampány maga a Birodalom propagandaminiszterének haragos beszédében csúcsosodott ki, amit 
20.000  fős  pártszimpatizáns-hallgatóság  előtt  mondott,  és  amit  1937.  május  28-án  a  nemzeti 
rádióban is leadtak. A beszédben leleplezte az emberek lelkének megrontóit és megmérgezőit, és 
megígérte hogy ezt a szexuális ragályt a gyökerénél kell kitépni."
"Figyelmeztette az egyházat, hogy közöttünk nem a Vatikán törvényei uralkodnak, hanem a német 
nép törvénye."

"A Nácik elindítottak egy hosszantartó hadjáratot hogy bezárják a felekezeti iskolákat, és nem-
vallásos közösségi iskolákat létesítsenek helyettük, s a szülők szavazatai is támogatták őket."

"Bertram  kardinális  már  1936-banközvetlenül  Hitlernek  panaszkodott  arról  a  "terrorról,  amit 
Bajorországban, Württembergben és máshol" tapasztalt. Panaszai azonban süket fülekre találtak. 
A hadjárat  folytatódott.  "Nem akarjuk hogy a káplán tovább tanítson minket!" - számolt be a 
gyermekek kéréséről a vezető Náci lap 1937. május 25-én az "Egész iskolai osztály védi önmagát 
a papnak öltözött pedofiltól" főcím alatt."

"1939 nyarára minden németországi felekezeti iskolát közösségi iskolákká változtattak, és minden 
– az egyházak által üzemeltetett – magániskolát bezártak, az ott dolgozó papokat és szerzeteseket 
elbocsátották.  Egyre  több  papnak  tiltották  meg  hogy  általános  iskolákban  tanítson.  Ezzel 
párhuzamosan a vallási oktató-osztályok számát csökkentették."

"Az Oktatási Minisztérium hasonló terveket szőtt, hogy összeolvassza vagy bezárja az egyetemek 
teológiai karjait,  míg 1939-től kezdve a tanárképző főiskolák megüresedett teológiai posztjaira 
nem neveztek ki új  tagot – rendelte el  az Oktatási Minisztérium Berlinben. Néhány területen, 
nevezetesen Württembergben – ahol Mergenthaler Oktatási  Miniszter erősen keresztényellenes 
volt – voltak próbálkozások arra, hogy megszüntessék a vallási oktatást, és a helyébe olyan órákat 
tegyenek, melyek a Náci világnézetet tanítják. A rezsimnek nem sikerült ezt teljesen véghezvinnie 
1939-ig, de hosszútávú céljai eddigre nyilvánvalóvá váltak.

A németországi  katolikus  egyház  –  protestáns  testvéréhez  hasonlóan  –  erős  hatalomvesztést 



szenvedett 1939-re. Addig támadták és zaklatták, míg egyre kevesebbet kritizálta a rendszert, azon 
félelem okán, hogy még rosszabb jöhet számára. A rengeteg börtönnel való fenygetés – jelentette 
egy helyi kormánytiszt 1937 végén – "óvatos önuralmat" hozott létre a papság részéről. Néhány 
területen a Gestapo vette át az egyházellenes hadjáratot, és gyors sikerekkel vezette ki a katolikus 
egyházat a közösségi életből."

"Pacelli  kardinális  Rómából  tovább  küldözgette  végeérhetetlen  panaszlevél-áradatát  a  német 
kormánynak, melyben a Konkordátum folyamatos megsértésére hivatkozott. Habár Hitler 1937 
szeptemberében fontolgatta hogy megtegye, de végül nem utasította el nyíltan a Konkordátumot. 
Nem  érte  volna  meg  még  ellenségesebbé  tenni  a  Vatikánt  és  kiváltani  a  katolikus  államok 
tiltakozását, főleg Ausztriáét az 1930-as évek végén egyre jobbá vváló nemzetközi kapcsolatainak 
közepén.  Titokban  azonban  a  Külügyminisztérium  fenntartootta  azt  az  álláspontját,  hogy  a 
Konkordátum "idejétmúlt  intézkedései,  különösen az oktatás terén alapvetően ellentmondtak a 
Nemzetiszocializmus eszméinek".  Könnyebb volt  lépésenként,  titokban haladni,  és  elkerülni  a 
Konkordátum említését is. A nyilvánosság előtt Hitler próbálta elnyerni az egyházak hűségét, és 
rámutatott,  hogy  még  mindig  elegendő  állami  támogatást  kaptak.  Hosszútávon  –  és  belső 
körökben – viszont tisztázta, hogy az egyházat teljesen el kell különíteni az államtól, megfosztani 
az állami adóbevételektől, és teljesen önkéntessé kell tenni protestáns testvérével együtt. Ahogy 
Rosenberg 1938-ban kijelentette: mivel a fiatalok már a Hitlerjugend és az elnácisított oktatási 
rendszer irányítása alatt álltak, az egyház hatalma meg fog törni gyülekezetei felett, és a katolikus 
és gyóntató egyházak el fognak tűnni az emberek életéből jelenlegi formájukban. Ez egy olyan 
vélemény volt, amivel Hitler is egyetértett."

"Baldur  von  Schirach  amellett  hogy  1934-ben  arra  bíztatta  a  fiatalokat,  hogy  hagyják  el  a 
katolikus  ifjúsági  szervezeteket  és  csatlakozzanak  a  Hitler-Ifjúsághoz,  kijelentette  hogy 
Rosenberg ösvénye a német fiatalság ösvénye is. 1935 júliusában, a Rosenberg egyházak elleni 
támadásáról  szóló  ellentmondás  tetőfokán,  egy  snok  a  következőt  mondta  a  Náci  Diákok 
Ligájában Bernauban: "Az ember vagy Náci, vagy hű keresztény. A kereszténység – mondta – a 
faji kötelékek elvágását hirdeti, és a nemzeti faji közösség megszűnését. El kell utasítanunk az Ó- 
és Újtestamentumot,  mivel számunkra egyedül a Náci eszme a meghatározó. Számunkra csak 
egyetlen példakép van, Adolf Hitler, és senki más."

"Az ilyen kereszténységellenes eszmék elterjedtek voltak a Hitlerjugendben, és egyre fontosabb 
szerepet foglaltak el a Párt programjában a fiatalság oktatása szempontjából. Például Kölnben, 
ahol  a  gyermekek ebédet  kaptak  a  Nemzetiszocialista  jótékonysági  szervezetektől,  kötelezően 
hálát kellett mondaniuk ebéd előtt és után, melyben a köszönetmondáskor Isten nevét a Führer 
nevére cserélték. Freusberg egyik iskolai edzőtáborában azt tanították nekik, hogy a pápa félzsidó 
volt,  és hogy gyűlölniük kell a kereszténység zsidó, fajilag idegen tanításait,  amik nem fértek 
össze  a  Nemzetiszocializmussal.  Egy  tizenkét  éves  Hitlerjugend-tag  anyja  a  következő 
dalszöveget  találta  fia  zsebében,  mikor  az  este  hazaért;  ezt  a  dalt  a  Hitlerjugend  az  1934-es 
nürnbergi pártrendezvényen is elénekelte:

Mi vagyunk a vidám Hitler-Ifjúság,
Nem kell nekünk keresztény igazság,
Mert vezérünk Adolf Hitler, Nagy Vezetőnk 
Örökké a közvetítőnk.

Próbálhat bármit pápista papunk,
Halálig Hitler gyermekei vagyunk;
Példaképünk nem Krisztus, hanem Horst Wessel,
El a szentelt vízzel, el a füstölőkkel!



Mint őseink fiai kik régmúltban éltek, 
Lobogót magasra, hadd szálljon az ének!
Nem vagyok keresztény se katolikus, hát
Az SA-val tartok tűzön-vizen át.

Nem a keresztről énekeltek, hanem arról, hogy "a swastika a Föld megváltója".

"[Az ilyen propaganda] vad keresztényellenes etikát terjesztett, melynek "fertőzőképességét" és 
tekintélyét nem szabadna alábecsülni."

"1936. augusztusában Friedrich Reck-Malleczewen megfigyelte, ahogy egy fiatal Hitlerjugend-
tag belépett egy müncheni osztályterembe. Ahogy a tekintete a tanári asztal mögött lógó feszületre 
esett, fiatal és még sima arca eltorzult a haragtól, letépte ezt a szimbólumot - aminek a német 
katedrálisokat  és a Szent  Máté harsány haladását  szentelték – a  falról,  és  kidobta az ablakon 
keresztül az utcára, miközben azt kiáltotta: "Ott hazudj te mocskos zsidó!"

"És voltak még más nyíltan kereszténységellenes alakok is a Náci vezetésben Schirach mellett. A 
Pártban tapasztalható nyílt pogányság – melyet Erich Ludendorff terjesztett el az 1920-as évek 
közepén  –  nem  tűnt  el  a  Tannenberg  Liga  1925-ös  (Ludendorff  általi)  megalapításával  és 
Ludendorff  két  évvel  későbbi kizárásával  a  pártból.  Robert  Ley,  a  Munkásfront  vezetője 
Rosenbergnél  is  tovább  ment  a  kereszténység  megvetésében  és  Krisztus  Istenségének 
megtagadásában, habár nem követte őt egy helyettesítő vallás megteremtésében. A Náci elit egy 
még  erősebben  pogány  alakja  a  Párt  mezőgazdasági  szakértője,  Richard  Walther  Darré  volt, 
akinek a "vér és föld" ideológiája nagy hatást tett Heinrich Himmlerre. Darré úgy hitte, hogy a 
középkori  Teutonokat  meggyengítette  a  kereszténységre  való  áttérés,  melyet  állítása  szerint  a 
kimerült Latinok  erőltettek rájuk, akik Dél-Európából érkeztek."

"Ahogy egy 1937-es  SS-terv  szólt:  "Abban a korban élünk,  mikor  a  kereszténységgel  végleg 
megütközünk. Az SS küldetésének része hogy a német népnek megadja a következő ötven évben 
a nem-keresztény ideológiai alapokat, egy olyan életmódhoz, ami megfelel saját jellemüknek."

"Az SS-tagok családjai parancsot kaptak Himmlertől, hogy ne ünnepeljék a karácsonyt, hanem 
inkább Nyárközépre helyezzék a hangsúlyt. A kereszténység – ahogy azt Himmler 1942. június 9-
én ki akarta jelenteni – minden idők legpusztítóbb pestise."

"A Belügyminisztérium  elrendelte,  hogy  az  egyházat  elhagyó  személyek  nevezzék  magukat 
"Desitáknak  (gottgläubig)",  a  Párt  pedig  elrendelte,  hogy  hivatalnokok  párhuzamosan  nem 
tarthattak hivatalt a katolikus vagy protestáns egyházakban."
"Ezt  a  folyamatot  felgyorsította  Rudolf  Hess  hivatalának  feje,  Martin  Bormann,  aki  erősen 
keresztényellenes és lendületes személyiségével egyre sűrűsödő intézkedéseket hozott, melyekkel 
megtiltotta hogy a papok és lelkészek bármilyen szerepet játsszanak a Párt ügyeiben, és 1939. 
májusától kezdve hogy egyáltalán a Párthoz tartozzanak."

"A Náci Párt jó úton haladt afelé, hogy minden kötelékét elvágja az intézményes kereszténységgel 
az 1930-as évek végére."

"A  Ruhr-vidéki  katolikus  dolgozók  között  kitört  az  aggodalom,  hogy  Hitler  sikere  még 
kegyetlenebb hadjáratba torkollhat az egyház ellen."



Trevor Ravenscroft 1973-as "A Végzet Lándzsája" című könyvéből:

[A nagy S a "Sátáni" és "Sátánizmus" szavakban az én változtatásom, Istenünk iránti tiszteletből – 
az eredeti szövegben kisbetűvel írták.]

"A római  katolikus  papokkal  ("rosszindulatú  élősködők")  és  puritán  lelkészekkel  ("alázatos 
kutyák, akik izzadnak zavarukban mikor beszélsz hozzájuk") ellentétben Hitler nem volt hajlandó 
pozitív jelentőségűnek elfogadni az ősi zsidók törénetét az emberiség hosszú történetében."

"Nem  tartotta  szükségesnek  megállapítani  a  kereszténység  értékét,  mivel  Nietzsche  már 
tökéletesen  véghezvitte  ezt  ezen  vallás  mesteri  elemzésében,  miszerint  ez  "rabszolgáknak, 
puhányoknak és a faji söpredék kiszáradt maradványának való!"

"Hielscher  is  felelős volt  a "Fullasztó Levegő Szertartásának" megalkotásáért,  melyben az SS 
kiválasztott tagjai visszavonhatatlan engedelmességet fogadtak a Sátáni hatalmaknak. Ha a Nácik 
megnyerték  volna  a  háborút,  Heischler  lehetett  volna  a  világ  új  vallásának  Főpapja,  ami 
Swastikára cserélte volna a keresztet."

"Hitler gyűlölte Krisztust, és a keresztény célok és ideálok iránt csak megvetést érzett."

[Dietrich-Eckart] 
"Mégis akik látták őt, ahogy látszólag elmerült a Müncheni Bierkeller-ek élvhajhász köreiben, 
sosem  gondolták  volna,  hogy  a   veterán  katonatiszt  derűs  arculata  mögött  egy  elkötelezett 
Sátánista rejtőzik,  a Fekete Mágia művészetének és rituáléinak mestere,  és egy erős és széles 
körben elterjedt okkultista kör, a Thule Társaság egyik központi alakja."

[A háború után, mikor a szövetségesek elfogták] "A halálraítéltek celláinak őrei árgus szemekkel 
figyeltek, főleg azt hogy a foglyok nem adnak-e egymásnak mérget, ami által megúszhatnák a 
bitófát.  Viszont  –  az  őrök  szeme  láttára  -  Wolfram von  Sievers  csak  tiszteletteljesen  térdelt, 
miközben  Hielscher  egy  Fekete  Mise  szavait  mormolta,  egy  utolsó  himnuszt  a  gonosz 
hatalmaknak, melyek a sír túloldalán vártak a lelkére."

"Eckart  teljesen  másfajta  tanítványt  keresett.  A Thule  Társaság-beli  barátainak  azt  mondta, 
személyesen kapott egy Sátáni bejelentést, és hogy az a sorsa, hogy felkészítse az Antikrisztus 
testét, az embert akit Lucifer irányít, hogy elfoglalja a világot és győzelemre vezesse az Árja fajt."

Ahogy Dietrich  Eckart  1923-ban  a  halálos  égyéban  feküdt,  azt  mondta:  "Kövessétek  Hitlert!  
Táncolni fog, de a zenét én játszom. Beavattam őt a "Titkos Tanokba", kinyitottam látóközpontjait,  
és  képessé  tettem  arra  hogy  kommunikáljon  a  Hatalmakkal.  Ne  sírjatok  értem:  jobban  
befolyásoltam a történelmet mint bármely más német."



A Harmadik Birodalom harca a keresztény pedofília ellen

Mikor valaki elég mélyre ás a bűnözés és korrupció világában, és még ennél is tovább megy hogy 
tegyen valamit ellene, mindig támadás éri. A Náci Németországban sem volt ez másképp. A ma 
nyitott médiájának köszönhetően a kereszténység bűntetteit nem lehet többé elrejteni a világ elől. 
Az alávaló szexuális támadásaik a gyermekek ellen évszázadok óta folyik. A Harmadik Birodalom 
nem tolerálta ezt,  és mivel rászállt  a keresztény egyházakra és gyerekmolesztáló bűnözőire,  a 
világ támadást indított ellene. 

Igazság  szerint  a  "homoszexuálisok"  akiket  koncentrációs  táborba  zártak,  nem  azért  lettek 
letartóztatva mert homoszexuálisak. Legtöbbjük politikai fogoly, pap, lelkész, illetve a keresztény 
papság más tagja volt, akik gyermekeket molesztáltak és erőszakoltak meg – mint ahogy a papok 
vadásznak a  ministránsfiúkra.  A Vatikán ezért  támadta  a  Náci  Németországot.  A kommunista 
Szovjetunióval  ellentétven  a  Harmadik  Birodalom  nem  próbálta  meg  kontrollálni  a  német 
állampolgárok szexuális életét.

A következők Robert Gerwarth "Hitler hóhéra: Heydrich élete" című 2011-es könyvéből valók:

"A kommunistákon és zsidókon kívül az 1930-as években Heydrich kifejezett gyűlöletet táplált a 
katolikus  egyház  iránt;  és  olyan  elszántsággal  üldözte  a  katolikus  papság  tagjait,  ami  még 
Himmlerét  is  túlszárnyalta.  A  házasság  keresztény  formája  végül  helyet  adott  volna  a 
poligámiának  -  így  adva  lehetőséget  több  Árja  nő  megtermékenyítésére  -,  és  az  emberi 
kapcsolatok fajilag hajtott fogalmának, ami megengedte volna a terméketlenek és a fajilag nem 
összeillők válását."

"Heydrich és más befolyásos,  keményvonalas egyházellenes tisztek – például Josef  Goebbels, 
Rudolf Hess és Martin Bormann – alá akarták aknázni az egyház helyzetét azáltal, hogy egyéni 
papokat  a  kommunizmussal  és  a  pedofíliával  kapcsoltak  össze.  Például  röviddel  azután  hogy 
Bajorországban  is  megszerezték  a  hatalmat,  Heydrich  meggyanúsított  három  papot,  akik 
aggodalmukat fejezték ki a Dachau-i koncentrációs tábor foglyait érintő bánásmód miatt. Késő 
novemberben egy nyomozást  követően beismerték hogy uszító  történeteket  terjesztettek,  ezért 
letartóztatták őket. A házkutatások során egyértelműen marxista irodalmat, és más bizonyítékokat 
találtak, amik a kommunizmushoz kötötték őket, és az egészet nyilvánosságra hozták. Heydrich 
az  esetet  a  nyilvánosság  előtt  arra  használta,  hogy  ábrázolja  a  kommunisták  által  megszállt  
papságot, és felszólaljon egy olyan rendőri egység létrehozásáért, ami az ilyen fenyegetések ellen 
küzdene."

"1935-ben a Náci állam egy tárgyalássorozatot folytatott különböző katolikus rendek tagjai ellen, 
azzal  vádolva  őket,  hogy  nemzetközi  pénzmosási  ügyletekben,  és  erkölcstelen  –  vagyis 
homoszexuális és pedofil – tevékenységekben vettek részt."

"A külföldi valutával való törvénysértések utáni nyomozások szisztematikusan kiterjedtek 1935 
márciusában,  a  Gestapo és  az  SD is  aktívan  részt  vett  a  monostorok átkutatásában,  és  olyan 
dokumentumokat kobzott el, amik bizonyítékként szolgálhattak a következő tárgyalásokon. 1935 
végére ezen anyag alapján hetven lelkészt helyeztek vád alá harminc tárgyaláson. Az állítólagos 
szexuális  bűncselekmények  amiket  a  katolikus  papok  és  rendtagok  követtek  el,  még  az 
eddigieknél is jobb propagandaeszközként szolgált a Náci rezsim számára. Ezek a tárgyalások a 



katolikus  egyház  hírnevét  voltak  hivatott  elpusztítani,  és  elsődlegesen  papokat,  szerzeteseket, 
laikus fivéreket és apácákat céloztak,  akik általános iskolákban és középiskolákban dolgoztak. 
Ezzel párhuzamosan Josef Goebbels megindította sajtókampányát,  amellyel a szülőket akarták 
meggyőzni, hogy ne tegyék ki a gyermekeiket az egyházi iskolákban valószínűsíthető szexuális 
zaklatásnak. Az egyik figyelemreméltó és széleskörben nyilvánosságra hozott tárgyalás 1936-ban 
történt, és a Rajna-vidéki Waldbreitbach városának Ferencesrendi szerzeteseit vette célba, akik 
ellen az volt a vád, hogy szisztematikusan zaklatták a gyermekeket, akiket a gondjaikra bíztak. A 
felnőtteknek és az iskolásoknak javasolták, hogy olvassák el a szörnyű beszámolókat a zaklatásról 
és  szexuális  tombolásról  ami  állítólag  a  Ferencesek  tevékenységének  szívét  képezte. 
Mindösszesen 250 tárgyalást folytattak le állítólagosan homoszexuális papok és rendtagok ellen, s 
összesen több mint 200 katolikus rendtagot ítéltek el."

"A  Mit  brennender  Sorge  ("égető  aggodalommal")  című  1937.  márciusában  kiadott  pápai 
enciklikában  XI.  Piusz  pápa  mély  aggodalmát  fejezte  ki  azzal  kapcsolatban,  hogy  a  Náci 
hatóságok felrúgták az 1933-as egyházi megegyezést."

"Hitler fokozatosan visszavont minden közvetlen kapcsolatot az egyházpolitikától és a Heydrich, 
valamint a párt más radikálisai azt remélték, hogy a Náci állam és az egyház közötti  viszony 
rendezését  elhalaszthatják  a  háború  utánig.  Míg  Hitler  tartózkodott  a  nyílt  egyházellenes 
kijelentésektől, addig Himmler hivatalos utasítást adott az SS-nek, hogy maradjon semleges az 
egyházpolitikát illetően, Heydrich pedig folytatta, feltehetőleg Himmler áldásával. 1937. május 
27-én közvetlenül Hitlernek írt, s azt kérte hogy hadd tartóztassa le a disszidens papokat, hogy 
megőrizhessék az állami fennhatóságukat  ha politikailag aktívvá válnának.  Egy évvel később, 
1938  júniusában  Heydrich  Hans  Lammersnek  is  írt,  a  Birodalmi  Kancellária  fejének,  s  azt 
állította,  hogy  a  Vatikán  volt  a  fő  felelőse  Csehszlovákia  és  Franciaország  németellenes 
agitációjának.  De  Hitler  továbbra  is  azt  javasolta,  hogy  az  "egyházi  probléma"  megoldását 
halasszák el az egyre valószínűbbé váló nemzetközi háború utánra."

A következők Richard  J.  Evans "Hatalmon a Harmadik  Birodalom" című 2005-ös  könyvéből 
származnak:

"A Birodalom propagandaminisztere,  Goebbels  is  játszotta  a saját  szerepét.  Az enclklika után 
intenzívebbé tette a nyilvános kampányt az állítólagos szexbotrányok ügyében, melyben katolikus 
papok is vádlottak voltak,  s mely már 1935 közepén elkezdődött.  1935 novemberében tizenőt 
szerzetest  állítottak  bíróság  elé,  a  homoszexualitásról  szóló  törvény  megszegéséért,  mely 
bűncselekményeket  egy  nyugat-németországi  elmegyógyintézetben  követtek  el.  Súlyos 
börtönbüntetéseket  kaptak,  és  rengeteg  nyilvánosságot  a  sajtóban.  Más  papokat  nemsokára 
katolikus  gyermekotthonokban  és  hasonló  intézetekben,  kiskorúak  ellen  elkövetett  szexuális 
vétségekért  idéztek  tárgyalásra.  1936  májusára  Koblenzben  több  mint  200  Ferences  hasonló 
bűncselekmények miatti tárgyalásáról adott hírt a sajtó."

"A sajtó  –  a  pederasztiára  koncentrálva  –  azt  állította,  hogy a monostorok "egy visszataszító 
járvány szülőházai" voltak, amit el kell pusztítani. 1937 áprilisára állítólag több mint ezer pap, 
szerzetes és barát várt tárgyalásra ilyen vádak miatt."

"Követelték a katolikus egyháztól, hogy vegyék le az álarcot – ez egy erős utalás volt arra, hogy a 



homoszexualitás és a pedofília az egész egyházban járványként terjedt, közel sem csak elszigetelt 
esetekben."

"A sajtó  szerint  kifejezetten  sértő  volt  a  tény,  hogy  az  egyház  a  vádlottak  mellé  állt,  és 
mártírokként  állította  be  őket.  Ahogy  szaporodtak  a  tárgyalások,  a  propagandaminiszter  egy 
biztosan  álló  kampányt  épített  fel,  hogy az  egyházat  szexuálisan  korruptnak  ábrázolja,  olyan 
intézménynek, ami nem érdemli meg hogy rájuk bízzák a fiatalok oktatását."

"Ilyesfajta  dolgok csak  az  egyházban folytak,  ahol  állítólag  elkerülhetetlen  velejárói  voltak  a 
cölibátusnak, ami az egyház papsága számára kötelező volt. A katolikus egyház egy hátfájás volt 
az  egészséges  faji  testen,  amit  meg kellett  szüntetni  –  jelentette  ki  egy cikk  a  Náci  sajtó.  A 
kampány maga a Birodalom propagandaminiszterének haragos beszédében csúcsosodott ki, amit 
20.000  fős  pártszimpatizáns-hallgatóság  előtt  mondott,  és  amit  1937.  május  28-án  a  nemzeti 
rádióban is leadtak. A beszédben leleplezte az emberek lelkének megrontóit és megmérgezőit, és 
megígérte hogy ezt a szexuális ragályt a gyökerénél kell kitépni."
"Figyelmeztette az egyházat, hogy közöttünk nem a Vatikán törvényei uralkodnak, hanem a német 
nép törvénye.

"A Nácik elindítottak egy hosszantartó kampányt hogy bezárják a felekezeti iskolákat, és nem-
vallásos közösségi iskolákat létesítsenek helyettük, s a szülők szavazatai is támogatták őket."



Az igazság a Talmudról -
írta Jake Carlson Főpap

"Jézus  Krisztus",  "Keresztények"  és  "Kereszténység"  egyáltalán  nem  szerepel  a  Talmudban, 
kivéve azokat a félrefordításokat,  amik elérhetők – a buta keresztények pedig képesek elhinni 
hogy  a  Talmud  Krisztus  és  a  kereszténység  elleni  összeesküvés.  Valójában  ez  tényleg  egy 
összeesküvés, de a Pogány (nemzsidó) népek ellen. Annak a sok cirkusznak az ellenére amit a 
keresztények csináltak amiatt a néhány Talmud-részlet miatt ami állítólag Krisztust gyalázza, a 
Názáreti Jézus karaktere csak egyszer kap említést a Talmud későbbi kiadásaiban. 

"Nem  Mózes  törvényeinek  elpusztításáért  jöttem."  (Máté  5:17)  A  Talmudban  semmi 
kereszténységellenes  nincs.  Ennek  ellenére  a  militáns  keresztény halálkultusz  tagjai  szerint  e 
Talmud számos istenkáromló részt tartalmaz Jézusról és a keresztény "vallásról". Igazság szerint a 
"Jézus"  és  "Yeshua"  elég  gyakori  ZSIDÓ nevek  voltak  akkoriban,  mikor  Krisztus  állítólagos 
kitalált  élete  zajlott.  Néhány  forrás  szerint  voltak  bizonyos  utalások  egy  Jézus/Yeshua  nevű 
emberre i.e. 100 vagy i.u. 100 körül, ami a keresztény hagyomány szerint NEM az az időpont 
mikor a hőn szeretett zsidó názáretijük élt.

Sok zsidó nem is hisz Jézusban, mert tudja hogy csak kitalálták, és hogy ők hozták létre ezt a  
ZSIDÓ karaktert,  hogy a nemzsidók hajbókoljanak előtte  mint  értéktelen  "bűnösök",  és  hogy 
felkészítsék őket a hivatalos Zsidó Messiás eljövetelére, aki egyesíti a világ zsidóit,  ítéletet és 
kárhozatot hoz az Árja népek fejére, és rabszolgává teszi a Dzsentil emberiség megmaradt részét.
A Talmudot  a  középkorban  félrefordították  és  elferdítették  a  názáretivel  kapcsolatban.  Akiket 
elvakít  a  "keresztény  identitás",  "a  világ  egyedüli  uralkodója",  akire  Cion  Bölcseinek 
Jegyzőkönyveiben  a  zsidók  univerzális  királyának  hívnak,  a  keresztények  számára  ez  lesz 
"Krisztus Második eljövetele", a zsidók számára pedig a várva várt zsidó messiás. A zsidó nép 
átverte a dzsentileket a kereszténység nevű trükkjével. Ezért olyan zavarodottak és becsapottak 
sokszor  a  keresztények,  mert  ez  teljesen  idegen  a  dzsentilek  számára,  mivel  mi  természetes 
módon Pogányok vagyunk.

Shabbath 116a (p. 569) a Talmudból: A zsidóknak el kell pusztítaniuk a keresztények könyveit.

Ez  az  idézet  később  került  be  a  Talmudba,  és  az  volt  a  célja,  hogy  összezavarja  azokat  a 
Dzsentileket,  akik  bedőltek  a  kereszténységnek.  A "keresztények"  kifejezés  egy  koholmány, 
ugyanis  az  eredeti  szövegezés  "nemzsidók"  vagy "pogányok"  lehetett,  például  "bálványimádó 
gójok". Ez a sokkal későbbi beszúrás keresztényektől származik, akik hozzáfértek a Talmudhoz, 
és  hozzáadtak  egy-két  változtatást.  A zsidók természetesen  megengedték  ezt,  hogy ismét  úgy 
nézzen ki  a  dolog,  mint  a liberális  "kereszténygyűlölő" zsidók vs  konzervatív  keresztények – 
mivel minden zsidó hazugságnak tettetnie kell hogy valami ellen van, csak így lesz sikeres, és így 
ad  a  programjaiknak  több  erőt.  Ha  tovább  olvasol,  be  fogod  látni  hogy valójában  Sátánt  és 
Démonjait átkozzák és káromolják a zsidók, nem pedig a názáretit. Sokak számára ez ismeretlen 
dolog, de a Talmud állítólagos Krisztus és a kereszténység íránti "gyűlöletéről" szóló téveszmék 
ellen fel kell szólalnom.

A Shabbath 116a nem a keresztényekre vagy a keresztény [ZSIDÓ] Újtestamentumra vonatkozik. 
Ha az Újtestamentumot ténylegesen elolvasnák az emberek és nem csak beszélnének róla, látnák 
hogy valójában dicsőíti  a  zsidókat,  Izraelt,  valamint  a  zsidó "hősöket"  és  pátriárkákat,  sokkal 
jobban mint az Ótestamentum. János 4:22-ben maga Krisztus állítja: "az idvesség a zsidók közül  
támadt." Mennyi kárhozatba taszító kijelentést  lehet még a Dzsentilek kollektív tudattalanjába 
verni ezen kívül? Krisztus küldetése az volt  hogy egyesítse Izraelt  a világ minden zsidójával, 



elpusztítsa az Árja szellemet, és a világ többi nemzetét lélektelen állatként kezelje.

Nyilvánvaló  hogy a  Shabbath 116a azt  mondja,  a  zsidóknak el  kell  pusztítaniuk a  Pogányok 
könyveit. Nézzétek meg hogyan állítják a zsidók hogy a kereszténység ellen vannak, a Biblia az a 
könyv  amit  a  zsidók  a  legtöbbet  adnak  ki.  A történelem tanúskodik  amellett,  hogy a  zsidók 
pusztították  el  a  Pogány  könyvtárakat,  és  ami  megmaradt  azt  meghamisították.  Többmillió 
ártatlan Dzsentil férfi, nő és gyermek nem azért lett lemészárolva mert keresztény volt, hanem 
mert Pogány volt.

Az  Al-Jilwah-ban  Sátán  azt  mondja:  "Ne  adjátok  nekik [zsidóknak,  keresztényeknek, 
mozlimoknak] könyveiteket, mert a ti tudásotok nélkül megváltoztatják őket. Tanuljátok meg őket  
emlékezetből, hogy tudásotokat ne tudják megváltoztatni." - Sátán

Sátán a Dzsentilek Istene, és ha a saját népe figyelne arra amit mondott  nekünk és amit még 
mindig mond nekünk mikor kommunikálunk vele, a zsidók már eltűntek volna. Itt van néhány 
idézet amik jelzik hogy Krisztusról van-e szó a Talmudban vagy sem, azon az egy eseten kívül 
mikor idézték őt.

Az ember azt gondolná hogy legalább van utalás a "történelmi" Jézusra a zsidók szövegeiben, 
akikről közismert volt  hogy mindenről feljegyzéseket készítettek.  Mégsem ez a helyzet, hiába 
minden  őrjöngő mutogatás  a  "Jesus  ben  Pandirára"  való  utalásokra,  aki  állítólag  az  i.e.  első 
században élt,  vagy más "Jézusokra" akikről a zsidó irodalomban szó esik. Jesus ben Pandira 
története például a krisztusi kor előtt egy évszázaddal játszódik – egy "Jézus" nevű "mágus" jött 
Egyiptomból, és megkövezéssel vagy akasztással végeztek vele. Azonban a hasonló rituális vagy 
bírói  kivégzések  általánosak  voltak,  mint  ahogy  a  "Jézus"  név  is,  és  az  Egyiptomból  áradó 
mágusok  is.  Még  ha  ben  Pandira  létezett  is,  egyértelmáen  nem  az  ő  története  szerepel  az 
Újtestamentumban.[1]

A zsidók soha nem tudtak az evangéliumok Jézus Krisztusáról amíg ki nem találták ezt a kataktert 
a  Dzsentilek  számára,  hogy  azok  rá  pazarolják  az  idejüket,  elméjüket,  testüket,  lelküket  és 
pénzüket. Azáltal hogy Jézus Krisztusról azt állítják, hús-vér valójában létezett és vissza fog térni, 
a  zsidók  hihetetlen  mennyiségű  lelki  energiát  kapnak  a  kereszténység  zsidó  programja  által 
becsapott Dzsentilektől, hogy elhozzák a Messiásukat. Bárcsak tudnák a Dzsentil keresztények 
hogy az imádásuk tárgya az emberiség hóhéra, és nem a megmentője.

"Az ellentétes állítások ellenére a zsidók Talmudja képtelen alapot adni Krisztus létezésére és az 
evangéliumi  mese  törénelmiségére.  A Talmud állítólagos utalásai  –  melyek legtöbbje nem túl 
hízelgő  kommentár  Krisztusról  –  mind  későiek,  és  nem  tükröznek  többet,  mint 
évtizedeken/századokon keresztül továbbadott hagyományokat. Továbbá az idézetek nagy része 
úgy tűnik egyáltalán nem is az evangéliumi Jézusra utal."[2] 

"Ezenkívül a zsidó tudós, Solomon Schechter rámutat, hogy a Jézus idejében írt zsidó szövegek 
egyetlen utalást sem tartalmaznak a kereszténység feltételezett alapítójáról."[3]
"Johann Maier  is  e  radikális  álláspontot  képviseli,  és  fenntartja hogy nem csak a Mishna,  de 
mindkét Talmud híján van a hiteles, közvetlen utalásoknak a názáreti Jézusról; MINDEN ILYEN 
UTALÁS  JÉZUSRA A KÖZÉPKORBAN  HOZZÁADOTT RÉSZLETEKBEN  TALÁLHATÓ 
[saját kiemelés]."[4] 

"Ily  módon  a  Talmud  értéktelen  mint  nem-keresztény  forrás,  ami  az  evangéliumi  mese 
történelmiségét  hivatott  bizonyítani,  és  nem  ad  elfogadható  alapot  Jézus  kilétének 
megállapításához."[5] 



Itt  láthatjuk,  hogyan  használták  fel  és  ki  a  Pogány istenségeket,  hogy megalkossák  Krisztus 
karakterét.  "Dionüszosz történetében nem csak számos jelentős párhuzam fedezhető fel bibliai 
szereplőkkel és a Krisztus-mítosszal, de Jesus ben Pandira (Pandera vagy Panthera) meséjére is 
látható magyarázatot kapunk, akit sokan a "történelmi Jézus" képviselőjének tartanak." Ez a Jézus 
vagy Joshua ben Pandira csak a Talmudban található meg. Dionüszosz vagy Bacchus történetében 
az isten újjászületik egy ikerpár egyik tagjaként, akiket egy nőstény párduc szoptat, innen jön a 
cím: "egy párduc fia", vagyis "ben Panthera". "Nysa Isteneként" Dionüszosz kijött Egyiptomból, 
és az egyik neve IHE, vagy latinul IES volt  – így a "Jesus ben Panthera" egy utalás lehetett 
Dionüszoszra. "Jesus ben Pandira" nem az evangéliumi Jézus.[6] 

Láthatjuk hogy a Pogányokat, NEM pedig a keresztényeket támadják a zsidók. Ráadásul sok buta 
ember általános meggyőződése lett, hogy a zsidó "Akum" kifejezés "keresztényeket" jelent. Ez 
tévedés. Az "Akum" a Pogányokra való utalás, és egy támadás azok ellen, akik politeisták, és a 
nemzsidók Isteneit szolgálják, figyelik a bolygókat, csillagokat és a Zodiákust. A zsidók szabadon 
használják az okkult erőket a Dzsentilek megkötésére, de a keresztény hagyományok szerint a 
Dzsentileknek tiltott bármilyen okkult hatalom használata.

Az  "Avodah  Zarah"  értekezés  a  nemzsidókkal  foglalkozik,  de  az  utalások  a  pogányokra 
vonatkoznak,  nem  a  keresztényekre.  Kifejezetten  pogány  római  ünnepeket  említ  az  ő 
ünnepeikként, mint a Kalends és a Szaturnália. A POGÁNYOKRA [saját kiemelés] "Akumként" 
utaltak – ez egy anokrima a csillagok és asztrológiai jegyek imádóira. A zsidó törvénykönyvek 
elég kedvezőtlen dolgokat mondanak ezekről a "pogányokról".

A zsidók elkoboznak mindent az ellenségeiktől, például a Pogányoktól, hogy átvegyék a világ 
feletti uralmat. Közbe kell szúrnom, hogy Krisztus és tizenkét tanítványának története, vagy "a 
Keresztút" nem csak a görög félisten, Héraklész történetéből lett ellopva, de az Állatöv 12 jegyén,  
a Nap "tanítványain" is alapul. Ezért  mondják hogy a názáreti  egy ZSIDÓ archetípus, amivel 
HELYETTESÍTIK Árja  Napisteneinket,  akiket  démonizáltak,  szörnyekként  állítottak  be,  hogy 
távol  tartsanak tőlük,  és Teremtő Istenünktől,  Sátántól.  Krisztus zsidó archetípusa annyit  tesz, 
hogy összegyűjti a Dzsentilek összes faji emlékét szent Isteneinkről, illetve kollektív archetipikus 
faji emlékeinket a Napról - amit több mint 18 "megfeszített" Pogány Isten személyesít meg, akik 
mind szűztől  születtek,  élték az életüket,  egy áruló miatt  haltak meg, és feltámadtak [mindez 
szimbolikus] -, hogy bevezessék a zsidó messiást, azáltal hogy mindezt a hatalmas lelki energiát 
felhasználja a nemzsidók tömegelméjéből. Az élet, halál és újjászületés mind a Magnum Opus 
SPIRITUÁLIS folyamatának ALLEGÓRIÁI, amivel az ólmot arannyá, vagyis az embert Istenné 
lehet változtatni. A názáreti idióta egy fogalom, amit a Dzsentilek összezavarására és elterelésére 
alkottak meg.

Csak  nézzétek  meg,  hány  felekezete  van  a  kereszténységnek,  amik  miatt  a  Dzsentilek 
Dzsentilekkel harcolnak. A názáreti egy hamis istenség, amit az eredeti Pogány Istenek helyére 
ültettek, és az igazi spiritualitást is kicserélték vele. Mikor a Talmud azt állítja, a Dzsentilek "azt 
az  embert"  imádják  Istenükként,  a  keresztényekkel  elhitetik  hogy  ez  a  keresztényekre  és 
Krisztusra való utalás. Azonban az igazságtól semmi sem áll távolabb. Másrészt a zsidók riválisai 
POGÁNYOK VOLTAK, NEM KERESZTÉNYEK. Az utalás "arra az emberre" a Talmudban a 
Halak  Korának  végéről  szól,  mikor  a  Dzsentilek  elkezdik  megtagadni  a  kereszténységet,  és 
visszatérnek Pogány gyökereikhez. "Az az ember" nem más mint Sátán, a Dzsentilek Teremtő 
Istene.  A zsidó "Yeshua" név NEM egy Krisztus elleni támadás,  hanem az ellen irányul,  akit 
bemocskoltak, megátkoztak, megkötöttek, és egy borzasztó "szörnynek" kiáltották ki, hogy távol 
tartsák tőle saját teremtését. A "Yeshua" jelentése "Neve [Sátáné] és emléke törlődjön el."

Menjünk  tovább  a  legnagyobb  buktatóra  amit  a  zsidók  találtak  ki,  hogy  a  keresztényekkel 
elhitessék: a Bálám a Talmudban Jézus Krisztus titkos kódneve.



BALAAM, "Krisztus" állítólagos prototípusa NEM a kitalált názáreti, mindegy hány keresztény 
ugat erről a félreértésről.

A Sanhedrin  106b  szerint:  "Az  eretnek  azt  mondta  R.  Chaninának:  Tudod  mennyi  idős  volt 
Bálám? [R. Chanina] válaszolt: Nincs megírva. Habár mivel azt mondja (Zsoltárok 55:24), "A 
vérontás és csalás emberei nem élik meg fele napjaikat..." 33 vagy 34 lehetett. [Az eretnek] azt 
mondta: Jól mondod. Láttam Bálám krónikáit,  és aszerint  "33 éves korában Bálámot a sántát 
megölte Pinchas (Phineas) a rabló."

Itt a Goetia-beli Démont, Balaam-ot - aki a Dzsentilek egyik Eredeti Istene, apja Beor [a neve 
nagyon hasonlít a Goetia-beli Buer Démonéhoz] – mocskolják. A keresztények azt hiszik hogy a 
fenti Talmud-részlet a Názáretit káromolja, és Pinchas azonos "Pontius Pilátusszal" aki megölte 
őt.  Ez  tévedés.  Habár  állítólag  Bálám csak  33  évig  élt  mint  Krisztus,  a  názáretitől  teljesen 
különböző személyről van szó. A názáreti hanyag "csodákat" vitt véghez, de a zsidókon kívül 
senkinek nem mondta el hogyan kell csinálni őket. A képmutató Krisztus-karakter gyenge volt. 
Csak néhány tetves  szalontrükköt  tudott.  Mikor  egy Dzsentil  –  mint  Bálám – okkult  erőkkel 
rendelkezik és használja is őket, nagy bajba kerül a zsidóknál, mivel az okkult hatalom "Isten" 
ajándéka az "igazságos" zsidóknak, hogy elpusztítsanak minden Árját, és a zsidók átvehessék a 
világuralmat,  míg  a  többi  Dzsentil  fajt  rabszolgaként,  saját  tulajdonukként  kezelik.  Habár  a 
názáreti  a  ZSIDÓ messiás,  a  zsidók  akik  megtagadják  őt,  azért  teszik,  mert  tudják  hogy ők 
teremtették  ezt  a  bolondot  a  Dzsentilek  számára,  hogy  azok  minden  lelki  energiájukat  felé 
irányítsák,  hogy  így  valóra  váltsák  a  "zsidók  univerzális  királyának"  hivatalos  eljövetelét.  A 
zsidók nem dőlnek be a saját hazugságaiknak, kivéve hogy a legelső zsidók keresztények voltak.

Bálám, aki az Ótestamentumban is megjelenik, egy Dzsentil varázsló volt, azzal a küldetéssel, 
hogy átkozza meg Izraelt és a zsidó népet. Ezért ölték meg Bálámot. Másrészt Krisztus IzraelNEK 
dolgozott,  lévén  maga  is  egy  ambíciózus  zsidó.  Ezt  kimondva  látható,  hogy  a  Talmud 
egyértelműen nem Jézus Krisztusra utal.

Itt egy idézet a Bálám nevű Istenről, akit a zsidók az Ótestamentumban említenek: "Bálám egy 
Dzsentil próféta volt, akinek a jóslatait fel is jegyezték. Híres jós volt, aki pénzért hajlandó volt 
átkot szórni. A mózesi törvény szigorúan tiltotta ezeket a dolgokat, de Bálám nem volt zsidó. 
Dzsentil volt. Bálám 24.000 zsidó haláláért volt felelős. Ő volt Baál gyalogja, az antiszemitizmus 
barátja."[7] Bálám történetének erkölcsi  tanítása az,  hogy Izrael felülkerekedett  a zsidók ellen 
szóló  átkain,  mert  Izrael  saját  maga  számára  áldásokká  változtatta  az  átkokat.  Bálámot 
megbüntették mert olyan Dzsentil volt, akik gyűlölte a zsidókat, és gyakorolta a varázslást. Ez 
egyértelműen nem Jézus Krisztus története. Ennélfogva azon keresztények állításai akik szerint 
Bálám a Talmud utalása Krisztusra, érvénytelenek és üresek.

Van egy Talmud-idézet, amiben a keresztények szerint a talmudista zsidók azt állítják, "Jézus" 
bűnhődik a Pokolban, és forró ondóban főzik. A keresztények kényelmesen elfelejtik hogy Jézus a 
zsidó messiás,  és NEM a Dzsentilek Messiása,  aki Sátán.  Olvashatunk Bálám büntetéséről is, 
közvetlenül Sátán "Pokolbéli" büntetése előtt. Ahogy korábban is említettem, Bálám nem Jézus, 
és a "Yeshu/a" név vagy kifejezés egy sértő kifejezés Sátánra, jelentése:  "neve [Sátáné] és emléke 
törlődjön el." 

Talmud Gittin 56b-57a: [Onkelos Bar Kalonikus] felhívta Bálámot a holtak közül. [Onkelos] azt 
kérdezte: Kit tisztelnek abban a világban? [Bálám] válaszolt: "Izraelt". [Onkelos] megkérdezte: 
Mi a büntetésed? [Bálám] válaszolt: "Ondóban főznek." A Talmud szerint minden nem-zsidó lelke 
"mocskos"  és  "tisztátalan",  és  minden  nem-zsidó  lélek  örökös  büntetést  kap,  mivel  Sátánhoz 
tartoznak, a Dzsentilek Teremtőjéhez, aki a zsidók ellensége. Ez úgy hangzik mint a keresztény 



fenyegetőzés hogy örökös kárhozat vár ránk, és igazság szerint – az ostobák általános nézeteinek 
ellenére – a zsidók, a Talmud, a Biblia és a kereszténység elválaszthatatlanok.

A Talmud egy következő idézete  az ostoba keresztények körében erős  félreértésre  lelt,  mivel 
hiányos a tudásuk. Ebben az esetben a "Yeshuát" megint Sátánra alkalmazzák, méghozzá nagyon 
szemét módon. Ez a részlet Sátánt mocskolja, nem a názáretit. Ahogy látni fogjátok, a keresztény 
[zsidó]  mitológia szerint  Krisztus  "feltámadt",  és  nem került  a  Pokolba hogy forró ürülékben 
égjen.

"[Onkelos]  felhívta  Yeshut  a  holtak  közül.  [Onkelos]  azt  kérdezte:  Kit  tisztelnek  abban  a 
világban?  [Yeshu]  válaszolt:  "Izraelt".  [Onkelos]  megkérdezte:  Mi  a  büntetésed?  [Yeshu] 
válaszolt:  "Ürülékben  főznek.  Ahogy  a  mester  mondta:  aki  kicsúfolja  a  bölcsek  szavát,  azt 
büntetésül ürülékben főzik." Nyilvánvaló hogy a Talmud ezen a ponton nem Krisztust, hanem 
Sátánt káromolja.

Továbbá  a  "Néhány  megfigyelés  a  zsinagóga  hozzáállásáról  az  apokaliptikus  és  világve-
tanításokról"  A  Bibliai  Irodalom  Naplója  (1922,  121.  oldal)  című  műben  Louis  Ginzberg 
professzor bevallja: "Ezáltal abszolút bizonyossággal állíthatjuk hogy az egész talmudi-midrási 
irodalomban nem lelhető fel egyetlen név sem Jézust és tanítványait illetően."

Ez az ítélet. A Talmud semmilyen módon nem "Krisztusellenes" vagy kereszténységellenes. Ez a 
bálványimádó Pogányok ellen szól,  nem a keresztények ellen,  akik csak a  keresztény [zsidó] 
istenben és a názáretiben hisznek. A zsidók azt állítják, hogy "YHVH"-tól valók, míg a Dzsentilek 
Sátán gyermekei, és NEM pedig fordítva, hiába hiszik ezt a keresztény azonosságot hirdetők. Ez 
semmilyen módon nem a kereszténységre vagy a keresztényekre vonatkozik, hanem a nem-zsidó 
fajokra. Akik saját magukat átkozzák a keresztény identitással, azoknak fel kell ezt ismerniük, és 
azt is hogy azáltal hogy szerintük ők Izrael egy elveszett törzse, vagyis "igaz zsidók", nem csak 
önmagukat kárhoztatják, de minden Dzsentil fajt is, egy totális háborúvala Dzsentil szellemiség 
ellen.

"Isten" és az "Ördög" MEG VAN CSERÉLVE. Sátán a Dzsentilek Istene, és szereti a teremtését.  
Nem ő az aki megtéveszt minden Nemzetet, nem ő az aki hazudik, nem ő az aki gyilkol. Sátán a  
zsidó nép ellensége és ellenfele. Cion Bölcseinek Jegyzőkönyveiben a zsidók azzal hencegnek, 
hogy "El fogjuk pusztítani Istent." Nézzétek meg meddig mentek el a zsidók hogy elválasszák a 
Dzsentileket Sátántól. Sátán az Isten. A zsidók azt is mondták, hogy a Dzsentilek "az istenük előtt  
szarnak".  Ezzel  arra  utalnak,  hogyan  démonizálták  Sátánt  a  zsidók,  olyan  mértékig  hogy  a 
Dzsentilek is félnek tőle, átkozzák és megkötözik, és minden áron távol akarnak maradni tőle.

Végül  annyit,  hogy  minden  Dzsentilnek  megvan  rá  minden  oka  hogy  forrongó  haragot  és 
gyűlöletet  tápláljon  a  zsidók  iránt.  Csak  azért  mert  kiderült  hogy a  zsidók  nem sértegetik  a 
keresztény  "Istent",  nem  jelenti  azt  hogy  meg  kell  bocsátani  nekik  amiért  tömegesen 
lemészárolták  a  Dzsentileket,  elpusztították  Pogány  könyvtárainkat,  amik  nagyon  érthető 
tudnivalókat  tartalmaztak  a  Pogány Istenektől  arra  nézve,  hogy érjük el  a  halhatatlanságot;  s 
mindezt zsidó mocsokkal, eltereléssel, és teljesen hamis "vallásokkal" helyettesítették – mint a 
kereszténység, amivel felkészítenek minket hogy gazdákként fogadjuk el a zsidókat, ami az Ó- és 
az  Újtestamentum  alapvető  témája.  Ez  a  prédikáció  egy  nyílt  levél  és  ébresztő  minden 
Dzsentilnek.  Az igazság a kereszténységről az,  hogy az első keresztények zsidók voltak,  és a 
legutolsó megmaradt keresztények is zsidók lesznek. Azok a keresztények akik elhiszik hogy a 
nem-zsidó keresztények "Jehova kiválasztottjai", a saját lelküket ítélik kárhozatra, és terjesztik a 
mérgüket az emberiség maradéka körében [nem-zsidók körében]. Össze kell fognunk és meg kell 
erősítenünk a lelkünket, és nem szabad hagynunk más lehetőséget a zsidóknak, mint hogy elűzzük 
őket.  Simeon  Haddarsen,  fol.  56-D:  "Mikor  a  Messiás  eljön,  minden  zsidónak  lesz  2800 



rabszolgája."
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A Ku Klux Klán Sátáni eredete

Először  is  ez  a  cikk  nem  azért  született  meg,  hogy  bármit  is  kijelentsen  a  Ku  Klux  Klán 
cselekedeteivel  kapcsolatban.  Csupán  beteg  és  fáradt  vagyok  ennek  a  szervezetnek  a 
képmutatásától, és bolond ragaszkodásától a keresztény hiedelmekhez, pedig ennek semmi köze 
nincs Sátáni eredetéhez.

Az elmúlt néhány száz évben felütötte fejét ez a halálos járvány, amit „kereszténységnek” hívnak. 
A kereszténységet a zsidók találták fel, hogy elvegyék a spirituális/okkult tudást, és átvegyék a 
világ feletti uralmat. A bibliában található vagonnyi ellentmondás és zavaros jelentés miatt ezeket 
okosan fel lehet használni bármilyen hitrendszerhez, hogy átvegyük az irányítást.

A „keresztény identitás”,  amit  az indián „Richard Butler”  az „Árja Nemzetek”-től hirdet,  egy 
másik  nagyon  hatásos  zsidó  eszköz  és  fegyver  a  Dzsentilek  elleni  „oszd  meg  és  uralkodj” 
taktikában; és megint csak eltereli a figyelmet a zsidókról, mikozben kitalált „Istenüket” hirdeti,  
ami a valóságban a zsidók „YHVH”-ja.

Ismét csak egy erős pszichikus kapcsolat jön létre, és megint csak a zsidók uralma alá hajtják a 
fejüket. Végül csak nevetni fognak: végig az övék voltál, mindegy melyik oldalon álltál.

A Ku Klux Klán sosem volt  keresztény. Okos beszivárgással a zsidók átvették az irányítást a 
szervezetben, azáltal, hogy átitatták a „keresztény identitással”. Aztán a feketékre és más nem-
fehér fajokra terelték a fókuszt,  így a probléma zsidó gyökere feledésbe merült.  A társadalmi 
nyugtalanság,  az  erőltetett  fajkeveredés  és  más  taktikák  mind  a  zsidók  fegyverei,  amivel 
megpróbálják szétverni a társadalmat, és ezt most mind a nem-fehér fajokra hárítják, miközben 
valójában a nemzetközi zsidóság áll az egész mögött.

A keresztény identitás azt tanítja, hogy a zsidók “Sátán népe”. Semmi sem áll ennél messzebb az  
igazságtól. A “Sátán” héberül “ELLENSÉGET” jelent. Senkit nem rágalmazott, ócsárolt, nyomott 
el  és feketített  be jobban a zsidók által  irányított  média  és “szent” könyveik,  mint Sátánt és  
Démonjait,  akik  a  Dzsentilek  Istenei.  Mindőjüket  borzasztó  szörnyekké  változtatták,  akiket 
minden  áron  el  kell  kerülni.  A  tudatlanság,  félelem,  és  a  hazugságok  fenntartják  a 
gondolatirányítást.  Ráadásul  a  “Sátánizmus”  egy  kollektív  bélyeg  ami  az  eredeti  POGÁNY 
vallásokra utal, amik évszázadokkal megelőzték a zsidó gyökerű kereszténységet. A “POGÁNY” 
JELENTÉSE “NEM-ZSIDÓ” (DZSENTIL).

Most nem ismétlem el az egészet. Hogy megtaláld az igazságot, ásd bele magad az információba 
ezen az oldalon (a link az oldal alján van). Ennek a cikknek a célja, hogy felfedje a hihetetlen 
hülyeséget és képmutatást a Ku Klux Klán “keresztény identitásával” kapcsolatban.

A KKK valódi gyökere a Templomos Lovagoknál keresendő. A Templomosokról azt mondják, 
működésük vége felé nagyon gazdagok voltak, és Sátánt követték, valamint a “Baphomet Fejét” 
imádták. A katolikus egyház, amit a zsidók működtetnek és irányítanak, közel minden vagyon és 
hatalom birtokosa  volt.  A latin  “Caput”  szó  “fejet”  jelent,  és  ez  a  szó  a  “kapitalizmus”  szó 
gyökere. A Templomosokat azért üldözték, mert általuk a vagyon a Dzsentilek kezében volt, nem 
pedig a zsidókéban/az egyházéban.

http://www.666blacksun.org/satanic-national-socialism/proof-that-jehova-is-the-real-devil/
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A  Birodalmi  Mágus  (A  KKK  legfelső  vezetője)  címe  (“Mágus”)  megfelel  a  Kovenek 
Nagymesterének, aki a Sátánisták Nagy Szombatjain elnökölt. Manapság a Birodalmi Mágus még 
mindig találkozik számos “klavernával” (A KKK kisebb csoportjaival), ugyanúgy, mint mikor a 
boszorkánykovenek találkoztak a Nagy Szombatokon. A “mágus” szó nyíltan utal a felemelkedett 
varázslóra, és nyilvánvaló hogy köze van a boszorkánysághoz.

A Klavernák legalábbis bizonyosan a kovenekből származnak. Azután ott van a “Nagy Vörös 
Sárkány”  -  a  sárkány  Sátán  egyik  jól  ismert  szimbóluma.  A csúcsos  fejfedők  is  mindig  a 
boszorkányok  és  varázslók  viselete  volt,  a  csuklyás  álarcokkal  együtt.  A személyazonosságot 
mindig elrejtették mikor az üldözések idején részt vettek a Nagy Szombatokon. Aztán ott van a 
vörös, fehér, és fekete szín, mind Sátán színei. A Birodalmi Mágus eredetileg feketébe öltözött, a 
Nagy Vörös Sárkány vörösbe, a többiek pedig fehérbe. Az egyenlő szárú keresztek amit mind a 
mai napig viselnek, a Démonok pecsétjeiben is láthatók. A “Klánjairól” híres Skóciában egyenlő 
szárú kereszteket égettek, és nyilvánvaló, hogy a KKK gyökerei ott keresendők, nem pedig az 
USÁ-ban, ahogy az újraírt történelem diktálja. Az is könnyen belátható, hogy a magas, csúcsos 
fejfedők  nem  “lepedőkből”  származnak  ahogy  azt  a  legtöbb  tudományos  elemzés  mondja. 
Kutatásaim erre még nem terjedtek ki. Ahogy sokan tudjátok,  A KERESZTÉNY VALLÁSBAN 
MINDENT POGÁNY/DZSENTIL VALLÁSOKBÓL LOPTAK ÉS FERDÍTETTEK EL, HOGY 
ELVEGYÉK A SPIRITUÁLIS TUDÁST, ÉS A ZSIDÓK ÁLTAL KITALÁLT MOCSOKKAL 
HELYETTESÍTSÉK, AMINEK SEMMI KÖZE NINCS A SPIRITUALITÁSHOZ!

A KKK  által  viselt 
köpenyek és csúcsos 
kalapok eredete után 
még  kutatnom  kell. 
Arra  akartam 
rámutatni,  hogy  a 
lepedős  dolog 
baromság,  mivel  a 
katolikus  egyház 
(amiben  semmi 
eredeti  nincs)  is 
használta  ezeket  a 
vörös,  fehér  és 
fekete  jelmezeket 
Spanyolországban  a 
“Nagyhéten”, 
legalább 2-300 éven 
keresztül,  ahogy  a 
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fényképeken is láthatjuk.

A magas kalapok 
valószínűleg  az 
ősi  Egyiptomból 
származnak,  ahol 
az  Istenek  és  a 
Fáraók  is 
hasonlót viseltek, 
illetve  a 
boszorkánysággal 
és  varázslással  is 
szoros  kapcsolat 
feltételezhető.

A “KKK” a 222-nek felel  meg,  ami a 666 egy változata.  Rossz látni  hogy a KKK-t  ennyire 
megrontotta  a  kereszténység,  és  rossz  látni,  hogy a  modern  KKK egy képmutató  keresztény 
szervezet lett, és annyira hülyék, hogy nem képesek visszakeresni valódi eredetüket.

Ráadásul a KKK-t sok kötelék fűzi az Eredeti Szabadkőművesekhez (nem ahhoz a zsidók által 
megszállt  keresztény/kommunista  slepphez  amit  ma  láthatunk),  és  valódi  alapítójukhoz,  a 
Sátánista Albert Pike-hoz.

Ha a zsidók nem tudják pusztán közvetlen judaizmus által átvenni az irányítást valami fölött – 
mint az okkult társaságok esetében - , kedvenc eszközüket, a kereszténységet használják fel, mint 
a KKK-nál.

*MEGJEGYZÉS:  Akik még újak ezekben a dolgokban (nem-Sátánisták vagy akiknek nagyon 
kevés/nulla spirituális tudásuk van), azoknak mondom, hogy a kereszt az emberi lélek formájára 
utal,  és  SEMMI  KÖZE  NINCS  A  KITALÁLT  NÁZÁRETIHEZ. A  KKK  keresztégető 
hagyománya is Igaz Teremtő Istenünktől, Sátántól származik. Ez eredetileg a megvilágosodást 
szimbolizálta,  mikor  a lélek 4 sarka lángol  a kundalini-energiától.  A kereszténységben semmi 
spirituális nincsen. Hány keresztény pap ismeri/tudja lerajzolni az emberi lelket? A keresztény 
papok túlbuzgón tömködik a Dzsentilek fejébe a kitalált zsidó történelmet, és a zsidók státuszát 
ami  soha  nem  volt  az  övék,  valamint  nem  is  jogosultak  rá.  Ily  módon  a  hazugság  végül 
manifesztálódhat  a  valóságban  is  a  tömegelme  által,  amiről  manapság  túl  kevés  ember  tud, 
köszönhetően  a  tudás  több  évszázados  szisztematikus  pusztításának,  és  Dzsentilektől  való 
elvételének.  A zsidók  terve  egyetlen  módon  sikerülhet:  a  Dzsentileke  rossz  helyre  irányuló 
bizalma, “hite”, és mindenekfelett butasága által.
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